BFERKR-—F 100m 4440)

(1#H] (  -1.3 m)

10 6] 9027 % "€ 33 (59 & % E)12.19

20 215510J11" & i %k 3 (RBFE -3 ) 12. 63

3 813133 51| He—ry (G Eked)-5%)13. 43
[ 3133190 1" m & 2 RKEREHEHD) Ri5
[ 41196450 v s A 4 (MIEK-5E) R
[ 61502441 [~ aL sk 1 (BRUHEHE) KI5

[ 7119855 75 4R A 2 (PifiEK- 5 E) %35
[3%8] ( -2.6 m)
1[06] 5483 mh 4 3 (BEBR-HA)12.17
20 5] 37K g k3 GAfI&E-#5)12.30
3[ 8133184k ik % 2 (KEREEHEHE)12.47
4041 5N wg Al 3 GG H5E) 12,51
5L TI33BE A Jil s 3 (RERESHHE) 12. 62
60 213050k "= g2 (BEEE-HE)13. 44
[ 314494%%" 7k g2 (BEBK-TEE) RiG
[5#H] ( 2. m
106) 367 % 1 & (EHIKHE 1220
20 51303165 A s ps  (HEReh 5 %)12. 25
303) 358U H %3 (ZHLK-#EI)12.44
A0 713336 % sk (CHBE-HEE)12.68
5[ 4] 8814 A @ (TAVF4/%%)12.69
6[ 21552188 [ 5% % 3 CHBFi-£%)13.38
S

[ 8142415 15 = % 2 (KEHGE-5E) )RS

~

7 2

ot

[7#8] ( -1.6 m)

101] 7269 s g (70 A% #%)11.91

2[ 5] 366 i ¢ 72 (SHTA-HR)12.07

3[ 713047/ tE A 2 (BENAHE)12.72

40 3] 6833 Wy w1 (AREAC-%E)12.88

5[8] 14 T wk (BE777-5F)12.94

6 2130574 A& 7 2 (WE¥E #E5)13. 31
[ 4] 278K K T # (BloomH#E) KRG
[ 618077 "4 “An #k  (TRAINI-ik) Ri5

[9#8] (  -2.3 m)

10 1] 989@%@ & (Eifer-#%E)11.56

2[ 615503 # w3 CRBH-#£)12.14
30 7131570 7 4E 3 (llndbm-#E) 12. 49

40 41 4B 4 ok 3 (A #5E) 12, 65
50 3] 8621 # & (TAVT4/:%5)12.76
60 813232 ="y “mg (A7) v/A5E)13.19

[ 2115304 g < 3 CH iR 5 5) R 15

[ 5] 7623k . % & (OGS -5HE)RiH
[1148] ( -1.2 m)

10 6]3035 5 F " x| 3 (BERE-HE)12.27
20 3] 88241l 3 e (TAVT475E)12.39
3[ 5] 553% 3% m (MP J-#£)12.59
A0 4142873 K iy k2 (RERE %) 12.59
5[ 7130125 /i '47 & (G EbEH-#£)13.03
6 2130485 it e 7 2 (HE5H-4#E)13. 60

[ 1] 982 vh - —pp  (Eifer 5% Ri5H

[ 8]1534% i ' # 3 CAME - -5F) RIS

[248]) ( 0.6 m)
10 7148695 1 & 452 (CFEK-5%E)12.14

2[ 6] 424233?%;; w2 (KERE HE)12. 36

3[ 3]20838% A Bk (WWAC-Hx)12. 61
4021 21i'sm " w2 (R EE) 12,92

5[ 8] 18if & % i 2 (i % £)13. 08

[ 411752311 " e 3 GRIKSFA-E) R 15
[ 5114195 0 4t 3 CIEgiEs &%) )15
[4#H]) ( -1.5 m)

11 4]2186{%’/’9{% W2 GRF & E)12.22

2[ 5]42447 8" e w1 (KEHE HE)12. 23
3[ 6] 550 A i w1 CEERAHE)12.39
AL 81550745 A 22 &k 3 (HUFE-E)12. 62
5[ 311422011 1" o A 2 (TEGEIEE-5%)12.73
6 21424647 1 {f 552 (RERHEHE)13.19
[ 715027 & "% o1 1 (BRUEA-5E) RIB
[6#8] ( -2.1 m)
10 5130418 % w3 (BERE-5%)12.33

20 1] 6353 @ (7UASHE)12.39
30 6] 868=7V> s & (TAVT()4%)12.52
AL 713334 0 ok G- RIE)12.92

FHUy vk

5[ 8] 17545[3 % B k2 UK PR %E)12. 98
6[ 2] 754% & o (EVOT.C-#%)13.85
7w w3 (CEEEEST) RIS

[ 31142332 .
[ 4] 36744 422 (PHIA T8 RS

[8#H] ( -0.9 m)

101] 980 /&6 Al 40 (EiferE)11.68
20 8155201 M ik w1 CH¥F i -#5E)12. 09
30 5111841 o Tk GBS Hm)12. 27
AL 611272 f 4 k& CEMIAC-87E)12. 31
5[ 711552011 i g (S0nEAER45)12. 36
60 3115420 s g2 CEBiE - #£)12.58
70 2] 863K '8 By (TALT4)4%)13.35

TXER AVY

[ 4] 24 & 3 & 2 (s 55 Rz
(10481 ¢ -2.5 m)

105] 5524 & 4 (MP]-%%)12.47
20 71153358 2 [E & 3 CHME-HE)12.47
30 41 9071 f+ 72 s 2 (BB E)12. 59

4[ 615028 = £ i [ 1 (HAIHER4%)12. 81
[1] 9831 1 “hpm (Bifer 8% RIS

[ 2] 5518}%3@“%%/\ 2 (EE & -5 E) Ri5
[ 313159+ f "t 4y 3 (Nl 1k 45 6) R 35
[ 8J1535K # 7 72 3 CHME -3 £) Ri5%
(12481 ( -0.9 m)
1[0 413058 87 K 212 (BEREHE)12. 41

N R A=)

20 5] 3617 F A 3 XMLk ##i)12. 54
3[ 3157355% & 4k 2 (REE-HE)12.69
4[ 2155064 1 i A 3 CREFE-#5£)13. 49

TAS HA N

[ 115416 5 e 1 3 G - 5 E) RiB
[ 61172347 1 @ (BEvri-A4%) RIS
AhA BIen

[ 71450674 S g 1 3 (BEEK- BES) RS
[ 8119658 3 4 GHEEKHE) RIS



(13#8) (  -0.9 m)

AV pxT

1[ 615508 % £ {& 4@ 2 CREFE-HiE)12.03

(WfIEAC-5%)12. 15

T 2 GBENE-HE)12.43

AL 515090 mE A4 GERENK5%)12.53

20 3] 64154 K #p
3[ 4130591
5[ 11304545 1 — &

Y v g

(b EFEfH) - 7 E) 13. 05

6 7] 352 15 fE 4 GEHIK-HE)13.15

70 8140512 /% &

THE v

(GRA AT =2 53) 13. 25

8[ 215523 M me k3 (GHEmE-5E)13.69

[1548]) ( -2.3 m)

ANy 27~

10 4115380 & < 1V k3 CHMmE - E)12. 22

E

20 514841 |1 it 1 4 CEER-#%)12. 26
3[ 6155050 5 7~ U 2 CE%mE-#%E)12. 31

AT 3118290 41 & #

EI7~vY bR

(W £ 5 £) 13. 01

5[ 813051 f  '#5 A 2 (B5EJE-£5E)13.09

TAYT o

60 11175640 1%  {& 2 GUEKAFR%E)13.96

ZyuF aven

10 2] 8214y % &

(b Rt - 57 £) 15. 53

[ 71550183 7 — 0 2 (HBF - 55 F) RIS

(174#8] ( -4 m)
10 413030E Al
FIL A4 FnY

2[ 2] 7054w Zx i

v g

3[ 7] 74651‘\&;_5; i
41 31124603 0 %

50 6]3180/2 )1 # &

YA RY_ TIv

6 8] 3475 ji& e

FA < ¥ Aen

(B ERER-BE)11.70
CRUR Bt - R 11. 98
(RUR Bt - 500 12. 06
(i-Link-#%)12.07
(B EREH- %) 12.14
BHARTCHE)12.34

[ 11421 K B % # 3 CLEREE -5 E) Ri5

NOE vagy

[ 5]4840)1] | 5 &4 CEEK-BE) XS

(1948 (0.9 m)
105] 2176 # " %

KA vav¥

(Bloom'%%)11. 41

2[ 614490+ 3 ¢ k3 (BEBA-HEE)11.44

3[ 8]2778%

R U

g2 (MEFER-HE)11.66

40 4141085 A4 2 GIEK-HE)11.86

XLP veT

5[ 31375445 W 3% & 1 GaEkm-#£)11.88

FAA Y~

60 113759 % JF  J fn 1 GAERE-HE)12.17

NIH 2y

70 2]5088)5 /m g Ak 3 CRAERA-HE)12. 23
[ 7142510 "B - g0 3 (RERA-HE) R

(21%8) ( -0.8 m)

XX HA KT

1[ 61108345 Kk Kk #4 BHEK-HE)11.66

RY ST T

2[ 4157324 1 ) By 3 (ETFE-HE)11.70

SN

3[ 7155115 F

TYYX

2 GRErm & E)11.97

AT 51 5520 W5 e e 1 (R K- 5HE) 12. 01

ER G R

5[0 3]13757% m & # 1 GAERe-HE)12. 21

YA Y var Ry

as= KAy

[ 115219% & 5% o 1 (RIS K-HEIS) Ri5

;1:

[ 213121 v~
[ 8157315 kK “nf
[23#8]) ( W4;15.74 m)
W

1[ 413079 s

BFh Fa s

N

(B ERefh - 55 ) Ri5

=2 (B BT RS

(b EFEf) - 5w E) 11. 62

20 514982 1 i koEp 1 (S EEK-HE)11. 63

30 3] 936 &

TANT HAF

(Bloom'%%)12.03

A1 8]4252H1 JII Kk 153 (RERA -5£)12.09

50 2] 27158 K7 4 %«

TAX e

(Bloom*%%)12.18

6[ 1]5021%/7& wE o2 1 (BRUHEE5E)12. 48
[ 6148962 " i A 2 CEEKX-HFA) &5

AN MET

[ 7] 383 /& 4 +h

(MP J -5 %) Ri5

(14#] ( -1.9  m)
10 615020 f& it e 1 (HRIUHA-5E) 12. 64

%

2[ 3)5735% " M 45 2 (RREFE-HE)12.70
30 4150264 i T 1 (BRUHEE5E)12.70

4[ 8] 13§ﬂ<@ ¥ 2 GHFE - 81 E)13.17
50.7] 3650 8t i 2 (ZIHLA-#R))13. 21

6[ 217553 & B9 2 GUBANFR-4%)13. 55

PRSIV E

[ 1]5030@21}%_ ' a1 (ARG 5T RS
[ 5] 2199 & 45 % (Bloom#F)RiB
[1648]) ( -2.8 m)

1[5 3654 it (MPJ-#%)12.27
2[ 6)5733 T [, Kt 2 (R E-#F)12.55
30 31305471 48 nf mr2 (BEEE-HE)12. 81

F7 ~wknr

40 7]165147% | % 2 OR¥F@-55%)13. 03
5[ 21551335 & 3k <} 2 CGREFm-#5%)13. 81

AU A4,

[ 171000345 jy "o —  CRORIEH- ) R 35
[ V15321 e 4 3 GBI 5 ) R

[ 811536 O & +h 3 CeHiE -8 E) Ri5
[18%#H]) ( -1.5 m)

1[ 5] 353mqm B4 (ST AHE)11.56
20 7150132 Mk p 3 (EASER-HE)11.68
30 4142297 k.  (TED-Hm)11.81

AXX vayd

41 3]1259% A& = m  (i-Link-H¥)11.84
5[ 81276911 Ff {~ p 3 (ME¥A-HE)11.91

v SA%

6 6140427 wr'" 2y 3 (P=rAAKHH)11. 95
[ 1J1046/8 8 18 40 (A, 1. R-BF) Ri5

A HY dxE

[ 2] 76601 hfm (OGS -H#E) R
[2048] (  -0.1 m)

10 6] 345°% 2 fo # (MP J-#%E)11.64
Ly hA b

20 31169545 i " i < 2 (BITAK-HE)11.70
3[ 41981604 [ 1 (RHEH-£EH)11.76

40 713151550 g ok 3 NNk %E) 11,84
50 214212/ #f i 5= (TFD-#x)11.85

FA Y~ rv

60 11303775 11 fE3 G5EES-#E)11.90
70 513138% % e krr  (HEHEH-HE) 11,91

NG A%

8[ 8J4245z wr gy 1 (KEHE -5 £)12.65

[2248] ( —0 9 m)
10 4]521568 0" pr s 3 (BEE K- BEE)11. 31

20 511587/ 4k % #if  (HEKAC-H%)11.49
3031317508 5277 w2 (N -#E) 11, 82
4[ 6130557 i ' He tk 2 (BERE-HE)11.87
5[ 1130463k i ok 2 GBERE-HE)11.96
6[ 2] 3514 | ki (HATC-#%)12.00
70 8142487 & 2z 4 3 (REAH-5£)12. 05

[ 71216870 w5 " i 34 3 (R -5 E) KIS
[24#8]) ( -1.7 m)

10 4) B94F j Jk—p  CRIFAR-HE)11. 51
20 7] 9380k ik ' (Bloom#%)11.73
23 -

1
PN

3[ 511250 1 & 4 (i-Link-#%)11.75
4081 17 @ ok 2GR HE) 11,79
50 1]5018% 7 i {~ 2 (BRIUEA-HE)12.07
6[ 211047%? :f i (A T.R-%F)12.14

70 3] 588% (L g # (MP J-%%)18.36
[ 6130534 78l il 2 GSERE HE) RIS



[2548] ( » ;1:1 m)

106127727 [ = 4 2 (WMEFR-HE)11.23
2[ 4139405 (11w 7 3 (ERRK-BERE) 11,93

30 81317234 i fk # 2 (Il 4E) 11. 95

4010 158" g w2 GRAIE-HE)11.97

5[ 714208% ' fntn (T FD-H50)12.16
FHYAR I TH

6[ 5] 9900 % geik (Eifer-H%)12.19
70 314237 %" K 2 (KEHE%%E)12.33

AV H bah
i

[ 2145007 & 5L &4 (BEHK-HEH) Ri5
[27#8]) ( -0.8 m)

10651167455y = ¥a7nk 2 (BRITBA-H)11. 27

20 2148924 A& g w2 CEEK-#E)11.70

30 6139435 JI| " “fa a1 3 (EREK-HEE)11.78
40 11448951 H 3 (BEEK-HES)12.07
5[ 81375301 )1 m 1 (AENE-#E)12.14
60 3] 6470 i =4 (PLT-#50)12.18
707 3167 % gk (UNITE#E)12. 61

ZFH yart

[ 4]2045m &~ B2 th  (MBC-%) Rz

[29%H]) ( ﬂ'ﬁ m)
10 5] 2725 1 "% & (Bloom %) 11.59
20 6]1262m ¢ = & (i-Link%%)11.59

HFHh Y
30 4110934 11k 75 3 (BEKR-BTE)11.76
vhY wyx

A[ 7] 856 [ o H (TAVT475%)11.87
5[ 8142363 7 s 4 3 (KHHE -#E)12.08
6 1150865 (1 # K 2 CHAEHAHE)12.21

[ 215022 F o Kk 1 (BREE &) Ri5

Sy vavLFay

[ 3] 587 I~ (FUAEHE) RIS
[3148] ( -1.3 )

3

1[ 515569 #6 w1 (PEK-#E)11.56
20 3] 544 i s & 3 (REEK-HE)11.59
3[ 214508 % 7 g 4 3 (BEGK-BEMG)11.78

40 7140863 5T k2 (DzhAAK G 11.92

3y F

[ 1137551 & F #& 1 (WERG HE) R
[ 413045, 8 i 7o 2 (BERE-BE) RIS

T/ER LA

[ 6] 354f 4 ' 4 o 4 (KIHTA-HiH) KI5
[ 8180807 I f& — (TRAINIHA) &5
[33#8] ( -2.3 m)

10 5180087 &~ #& ik
oy

J Sk i) 11,00
20 3127744 % k1%
o EaA Ua‘ Va3

it
2 (MEFR-HE)11.31
3[ 714406 145 % KM 3

(
A (RHUk - 7)) 11. 38
4[ 6] 5437 w4 7 3 CEEFAHE)11. 41
5[ 2144091 4 & 2 CKEK- KPR) 11,58

60 414048 wF i we 2 (V=) AAKFH) 11, 61
[ 11162505 S & 3 3 BTAK-HE) RIS

L7/ avgd

[ 8]3033F 4 k3 BERE %L RIG
[3548] ( -0.8 m)

JA by, 354
=77

1[ 5143807 E 3¢ sk 4 (KEK-#%)10. 80

20 4] 99 s A (ASAP-HE)11.15

30 814394 s i h 3 KUK did) 11.17

41 7]4412%’%2@5 P 2 CKEK- 70 11. 24
ATy avitg

50 6]4398%f #1 g 4 3 (KEK-HE)11.28

6[ 3] 10355 " 3% (ASAP-#%%)11.45
PeHE R 1 (B ERRHE) 11,51

70 2130604%: fiE
8[ 1] 934wy —m (BloomfE)11.96

TR A

(26%8] (  -1.0 m)
106] 63277 45 g3k (7U A4 -4E)11.86
20 A)21M63 1K fh % 3 (BBRA-HZ))11.93
3[ 3131737 w5t ¥ 2 (lndbE-#%%)12.07
AL TI31540: 1 — g (FEREH-5E)12.00
502 1w moE 3 GERE-HE)12.13
60 115509 % A & il 3 (B E-#5E)12. 21
70 813758 1\ o1 " g 1 (B B4 £) 12. 31

[ 5131522 772 a3 (INdLE-BF) kig

>

He o

[28%8] ( -1.4 m)
10 6]4101% | %2 GrEk-#%)11.32

2[ 5130317 Wi iz 3 3 AEXE-HE)11.48
BFY< eF~

3[ 7110674 11 3¢ 2 GUFRR-5E)11.79
41 2144847 " g mm 3 (BEEK-BERE) 1. 84

5[ 3130435 B T th 3 GEERE-HE)12.04
‘7/»7“;—} 2 A

61 11450345 i 4% /v 4 (REISK-#£/5)12.04
[ 4] 3504 87 S i 3 (ZIHLK-4i%) R
"kt 3 (WAKEREBE) RIS

[ 8]25127% 3%
(048] (  -1.8 m)

10 41125335 & fa s (i-Link-5%)11.63
20 5112719 38 5 ¢ CABAC-%E)11.64

47 Ux ZAF

3[ 7127754 Kk # 2 (MEFK-HE)11.89
A[ 8] 6764 fx it (MP J-#E)11.98
50 6] 98% & aL st (ASAP-HE)12.02
60 2157341 " L kr 3 (B -%5%5)12.26
70 1150235 5 g w1 (BRIOEA-4E) 12. 31

NLY TAx
Ea

[ 3] 656%5¢ 1 & & (HXTF-HE RS
(3248 (  -0.5 m)

108]6707 L' @ i (V77— i) 11,81
20 6] 1015 f = (ASADP-¥%)11.83

YT Ty

30 51316150 (11 &% ¥ 3 Ol A #%) 1. 91
AL 8130561 Ff I 2 (GERE-HE)12.01

5[ 7130405t 1 5 fn 3 (BEEE-HE)12.17
[ 1] 207 % o 2 GAFIE -3 F) Ri5%
[ 2710445 4= 4 (AL 1. R-#F) R
[ 4] 65055 i x5 s (BEKTF-BE) RIS

[34%8] (2.0 m)

10 51438447 Py " a5 A 4 (KEK-4)1)10. 95
20 414390 K & g A3 CREUK-{E£E)10.97
3L 7TI2MTH hr w2 (AR5 ) 11. 21
AL 8127737 e s 2 (MEFAHE)11.32
5L 61442108 4 fi s 1 CRHUR-E48) 11,42

6[ 2]4037% 45 ik 4 (F=haafefi) 11,43
7031 175 )CH i A 2 (BIZEK-BEE) 1. 48

8L 1] 70y m =% (Bloom#HE)11.75
[36%8] ( -1.7 m)

FAI ZALR

105) 1675 v i e 3 (BI%R-FE5) 10. 82
20 414388 [ ak th 4 ORFECK-EE) 11,01

3[ 8] 686H 7+ # gk (OGS -#E)11.32
A1 2130823 3T e 3 (SEREHE)11.49
50 3] 2980 # 4r th (UNITE-#E)11.51
60 1) 586f: gk = 3 (ARHAC-HE)11.57

[ 6]1644;%53 R 3 (BRBR- —8) Rig
[ 7116193 56 g 4 (BTAK-HiA) Ri5



(3748 (  -1.8 m)
10 4]38174 B "R 1 4 (UES#kk5E) 11, 22
2[ 2] 284 )] "B Kk (Bloom#%)11.29
3[ 7127250 Sk we & 4 (REBK-HE)D11.30
40 11 8045 )1 kK w1 2 (EHFRA-A) 11,31
5[ 8117360k 1~ = +  (MAC-H&/IN11.47
[3] 28% & s ir (BKTF-BE) X5
[ 5] 697 s 4m  (JAWS-HE) Rif
[ 6] 383% v Fn A4 6 CHEK-Hi8) Ri5
[39%4H]) ( -1.2 m)
1[ 5148743 " — 2 CEEK-#5)10.98
2[ 613827 F A # i 3 (LALsbik-%)11.18
3[ 4] 100 m  fn (ASAP-#%)11.20
41 3]3156°7 55 4 2 (REFAK-F#HIE)11. 25
5[ 1] 545 & 'y s 3 (¥EEA-HE)11.32
60 2041174 NIl 4 w2 (Z#K-#i%)11. 36
7071 1708 5 e g 3 (MR- BER) 1. 42

8 8112614 1 % i (i-Link-#%)11.48

(41481 ¢ 0.9 m)

1[0 4149815 4 2 GBEEK-HE)11.19

20 711656 J1 s ik 4 (BIAK-HiA) 11, 60

30 2116084 J¢ e 4 4 (BRTAK-HE) 11,62

A4 811668f5 A 14 4 2 (BRMEK-HE)11.68
[ 1040147 "k (BRVA-180) KRB
[ 3] 1785 f5 "4 30 3 (% K-#F) ki
[ 5148110 /" e 5 2 (REUK- 8 E) RiG
[ 613049 ="y g w2 2 (B EXE B T) RIS

(4348 ( -1.3 m)

10614410 F w2 % 2 CkECK- BH)10.90

2[ 514056 & — w4 GIEAK-H£)10.99
3[ 7150207 58 4 w2 (ERUHEE%E)11.23
40 4125825 M £ #% (ATC-T#)11.30
5L 3144141 A % pE 2 (RHTK-#E) 11,32
6 813835 w5 5 2 (LALEhiA-#E)11.38

1408 A%

70 2131645 i A A 2 (l0ALE-5E) 1. 41
[ 10487250 B i ik 2 CEER-BES) Ri5

4 AN
i 4

143807 i ¢ sk 4 KRR - 5 £)10. 80 -0.
T e 3 (BT KBRS 10.82 1.
34410 T o 2 (R K- B HY10.90 -1,

FAI Fasn

2 1673 T

Ny s

45150 bk B A 1 (BB K-A)1)10.91 -1
B 4 4 (KR FK - 7)1)10.95 -2,
(] AWS -#%)10.97 -1
74390 K 4 g A3 (R K-1£8)10.97 -2.
8 4874%¢ " w2 CEE K - BE5)10.98 —1.

543841
6 605 F 1

FAHT b

N O 00 O 00w~ oo

[38#8] (  -1.8 m)

10 5144220 85 & % 1 CREK-55E) 11. 01

20 3] 3807 Ji Tk 5 CHTEK-HE) 11,16

30 8] 6290 1 4@ = (OGS -HiE)11.33

41 7] 362,11 {5z A 2 (FHIA-FH)11.68

50 201614777 #e s 4 (BTEK- T 11. 81
[ 1] 59255 & i k(OGS -HE) R
[ 4143010 % 3 (KACK-# %) R
[ 6] 68 Ak (JAWS HE) R

[40%48) (  -1.8 m)
1[ 515150/ % #F A 1 (B4 K-7)1)10. 91
20 8] 60EJF 1= (JAWS-£%)10.97
3 4] 800%|54="1 (51 2 (JEHFERERTK) 11. 14
A1 312705 N1 "em w3 (BERL-HZI)11.19
5[ 7148910 B g 2 CPEK- T2)11.34
60 144130 1 "8 A 2 CRIK-#E)11. 42
70 211648/ & — 0 3 (BiTAK-E4) 11.97
[ 61165458 78 1k 4 3 (BB K- THE) RI5

(42481 ¢ -1.2 m)
1[ 5]20176% N 3 %
2[ 6]5168% JF m #g 1 (BiMAK-#E)11.29
30 1127765 # " % s} 2 (HE¥K-#HE)11.45
A4 81304400 S 4 s 2 (HERM-HE)11.45
5 7116035k i a5 4 (Bia K1) 11. 45
[ 2] 317K 5 /5 (UNITEHE) R
[ 3116064 [ e K 4 (BTAHK 1N) KRG
[ 414400 5 47 4h 3 (RACK- T4) k%

[44%8] ( -5 m)
1[ 514385t 4 Bt 4 CkEA-ILiEE)11.05

2[ 31442058 M BE g 1 CKHK-55E)11.33

30 7130328 e 0 3 (BEEEHE) 11,45
EYTA A
5[ 4] 321 & g
T0 112777/ bk 8 4= 2 (MEFK-HE)11. 82
i

(MORE-#ZJI)11.02

EESa
F 3 (EERA-HE)11. 66
A Y

47 811048/ %" #E (A 1.R-%5%)11.48
B a (1755 - ##17) 1. 60

6[ 2] 5424 m "
[ 6] 73 ik (JAWS-BE)RiB



BFZ 1500m (9%8)

(1]

1[22] 148 4 15 &3 (LR -HE)4:47
20 9] 2501 1= 3 k2 (LREF-%E)5
30 2] 94010 " e K 2 GEMF-HE)5:
41181249200 i a2 A E)5:
5[ 4] 457fi & % 95 3 (LEMT-HE)5:
60 811047 1 5 "'+ 3} 2 (LRH K E)5:
70 3127065 M s g 2 (EJRF-HE)S:
80 6] 174 f e =4 2 (EHEED-£5E)5:
o[ 7] 2327 1 ' -2 (LRRMH-HE)5:
10[12] 253% K 12 4 2 (LEFET-#E)5:
11014] 2400777 5 5k 2 (BHAR-5E)5:
(28]

109] 2347 56 A & 2 (RERH-5E)5
2017] 93911i A& p= 7 2 GEHF-#E)5
3L16113174 & "k 1 2 (REFF-HE)5
4018] T8¢ f6 7y sk 2 (EEKTH-HE)5:
5111185331 44 A 2 (Nl @5 1) 5

6[1911848 11 vk & 2 (SWAH-HE)D:
7020127045 s #F 1 2 (EJH-#E)5:

*%Z/Bff?'
8[ 3] 85155 ff a3 (MR¥ET-H1)5:
i it 2 OO LA 5 E) 5

9 4]3165% 155 %
CrecgE-5%)5:

100 2] 720058 s
(FRAAH-HE)5:

110 8] 532% "y %

€
1[ 5] 453% /(7"

2111 1165% 1"
AAYY ad b

3[ 3]1852°k i+

7
72
;2

By 3 (LEMT-5%E)4:
Bk Fi 2 By RkT-5E)4:

g 3 2 (IR -5E) 4:
41 2] 94411 s me CUFRSRCHE)4:
50141 341K 5 2w 3 (LRAM-HE)4:
60 8] 3wy JiHZ s 3 (RRA-HE)S
7[20]2200F %k Bo 3 (h—774-TH)5
8L 11 81& W %3 (LRATHHE)S
9[10] 3524  jiE 4y (HRAREDHE)S

10[15] 4387 A&~ A 2 (EF-5E)5:

(4%8] o

101011699k & 5 ¢ 1 (LEMiER 5E)4:
209] 1055 "% 33 (ERF-%E)4:
31411452/ 7 me 4 1 GBEAC-5E) 4:

A7 2] 195% "1 s 3 3 (MMM 5E) 4

50151 311jd & ¥ & 3 (-5 4:
611] 926115 12 4 3 GHEFE-HE)4:

AAYA 2UF

70 312701 22 # #f 2 (EJRT-EE)4:
8[12] 941 i~ mp2 GEHF-HiE)4:
9[20] 82512 %  w: k3 (REFHATEE)S

100 7110447k 38 =4 2 (ERH-5%)5:02
11019] 4345 v W th 2 (FLE - £%)5:02

I ARXw 2 b

:01.
18.
19.
23.
25.
26.
26.
21.
2].
31.

:00.
:06.
:09.
10.
12.
13.
14.
15.
16.
16.
16.

90.
92.
95.
99.
98.
:00.
- 06.
:07.
:09.
12.

47.
49.
50.
92.
94.
95.
96.
98.
:01.

.02
18
34
18
21
14
17
92
33
43
67

91
19
33
59
26
68
66
92
38
60
89

39
12
48
95
30
47
40
48
21
48

99
44
29
57
46
47
10
65
04
.33
.37

12[16]
13[20]
14[ 1]
15[10]
16[11]
17[19]
18[17]

[ 5]

[13]2705%; s

[15]

[21] 1974 1 Ff

12[ 1]
13[12]
14[ 7]
15[13]
16[ 6]
17[10]
18[21]
19[ 5]
20[14]

[15]

11[13]

12[18] 2716 4 +
130 712768 3R A 1A 3

14[16]

j:‘/»( 2 e b

7558 #ﬂ e A 2 (ERATH-%%)5:33

3105 1 5 H 4= 2 (ERIIET5E)5:34

RIH A Al

2521b A 5 2 (LEET -5 E)5:36

3135 T e 3 (MEEE—THE)5:41

aYF L2y

936/ #e 2 GEMF-¥r£)5:43
120 B 2 vk 2 G 5%)6:08
T8N B e R 2 (LAURIES - 5E) 6:12
594K 1L g 2 (D5 E) kG

52 (EET-5E) RIS
# 2 (LEAT-5E) Ri5
mE 3 (BifflE K- E) Ri5

251 ’Eé‘ﬁ varv

jr7$,—‘—»
%

AFYYT eF73

A54% R % w3 (LRETHE)6:17.
929111 " e A= 3 (MM F-EE)5:19.
032/i" W’ a2 GEE-#E)5:21.
5337 1w (i 2 (ERAATHE)5:22.
53t 13 (FRATH-BE)5:23.
0352 g g 2 GEF -8 E)5:23.
2552 " gk g2 (LRE-HE)5:25.

0215 Al ik 3 GEM - #E)5:27.

71975 e A 2 GIEFED-5E)5: 34,

3194 UK mR 3 (WS 5E) &R1B

SFd 2y

355 1 "if

Axa HATH

ok (LERAET-HE)D:15
E A2 (- £7E)5:18

oYy Jayroy

A (FFHH-%E)5:18
3350 2 a2 GEMTHT-HE)5:18

YU FA Ry

.31
.06
.29
.20
.97
.80
. 66

35
47
09
93
38
13
10
11
50

.15
.26
.52
.62

15[12]2762 = v Kk # 3 (FJRH-R#£)5:34. T

[ 4]

9237 ) 7 wedn 3 GEMIM-BE) &5

AoA

[ 6]1546 7 4 o 72 2 CHHE-5F) KIS

¥R 2Ry

[ 91198475 =k gy 2 (BHfER-5%E) Ri5

[17]
[19]

12[ 6]31667T i

13[17]
14(16]
15[13]
16 [18]
17(21]
18[ 4]

[ 1]

DF TG T
A

4582 e w3 (BEMT-HE) KB

2004 7 gt v 2 (BB E) K15

T 222 0Dk 5E) 5104
8267 &l & 3 (BEARAT 5E)5:04
624 2 & 3 (FTh-HE)5:04
BITL 5 ik 2 (EIAT5E)5:08
2430 i ym 2 (LREHTHE)5:12
25814 11" % A 2 (LRWT-HE)5: 12
0" & w1 (IBEE-5E)5:19

2255 T s 2 (BEAL -5 E) RS

[ 51154311 Ff B w2 CEME -5 E) RIS

[ 8]12773%= i&

LFHE Vavy

w3 (-5 R Ri5

.19
.50
.52
.95
.33
.40
. 86



[54] |

1011] M7 @K m 2 GEMB - #%E)4:42.
2[13]1537 Kk 45 i 3 CEMm-#5)4:42.
3L 415513 i fi 7k 2 CREFE - #5E)4:43.
4118] 31635 & # 3 (BEF—1-5E)4:46.

K
5010] 43258 11" & 3 (LED-#5)4:46.
6(19] 3425 ik g & 3 (LREET-#E)4:50.
70 7127665 Ji 93 (HJET-BE)4:50.
8[ 9] 263/ H 5 4z 3 (LRFED-#HE)4:51.
9[ 5] 363 A  pe (LEKAEDHE)4:51.
100 2] 704 ¥ 2 03 (FRECH-HE)4:51.
(18]
102] 226% & g v 2 (EHETHE)4:
2[ 3] 183) il 5= ka2 (MM P-45E)4:37.
3[15]1482% f 7 pe | (LRifilER-%%)4:37.
40 51154502 11k g 2 CHME - E) 4:41.
5[ 9] 6307 & K i3 (FEH-HE)4:42.
6 11331411 i 5% m 3 (KEREHA4E)4:43.
70 613174% 1 i 2 (Nt %) 4:46.
810] BT84 Triy 42 A 2 (BAJIAH 5E) 4:46.
KB (RRMEGHE) 4:47.
s bE 2 (-5 E) 4:49.

35.

9[17] 9927k Hk
X Y RT X

100 7] 639f3 1=

[748]

10 61154478 i "I Kk 2 CEMIF - HE)4:26.
2014] 430f5 10 o @ 3 (WLEF-HE)4:32.
30 4131590 1l pe  (HERER-5E)4:32.
40 1124800 1% o # 3 (CHET - E)4:32.
5[20]33350 0 "y (SR -HE)4:35,
61 3127617 % 4 4t 3 (E LT85 5)4:36.
7016] 878y J¢ i (= 3 (s 5E)4:37.
8 5] 903351 # 7 3 (G- F)4:38.
9[181550411 #f (=3 (R ¥E)4:39.

TYNY VI

100 9]15314% I
[848]

il 3 Catlim - &%) 4:40.

ANhT a2k

10BI113/@ # 1= B2 (RAP-5E)4:22.
20 711077 =5 " "5 EM2 (B E K- 5 F) 4:22.
30 3] 108% 7 & # 3 (KA H-#E)4:23.
4120] 223 & g = 2 GEHLH-HE)4:25.
506] 1195 W o 3 CKAH-#E)4:26.
6[10] 2645 T % % 3 (LRAET-5E)4:27.
70 1] 5908w ko 2 (Br - B ) 4:27.
8(16] 88% /il w3 (NEHRN-5HE)4:29.
9[18] 860py W it (TAVT(/-5E)4:29.
10[19] 348% ¢ @3 (LREW-%E)4:30.

42
92
50
16
59
09
13
12
53
84

37
23
63
00
22
03
23
86
12
21

88
11
43
80
16
00
317
13
35
56

00
33
19
88
06
16
95
14
69
317

S AAY

11012] 2215 g ok h 2 (AL -5 %) 4:52
120141 1258 g p= 3 GEmfEP-#%)4:53

13[ 81277645 1 4 Wy 3 (EJEH-5E)4:54

140 3] 313% o 4 3 (RIS -#%)4:55

AXDT Fav~w

15017] 922k @ nF = 2 (Ft=rp-#%%)4:55

16[20] 349% "5~ pg 3 (LRHEH HE)4:56
17(15] 351% m 7 (LEKEHE®4E)5:02
180 6] 9335 % k1 (NIEFRA-55)5:03
[ 1155035 i g o 2 GREFE- B E) Ri5
[16] 602 A iF 212 (% T -#E) K1

1041175100 F s

T R

140 8] 93336 w5

15(19] 5841 @'

16 1811307/ 5

17013] 3365 &
(11110847 " p  (SVrEfi-HE) R
[14] 3047 1" g3 (RIET-5E) KIS
[16]

8544 Ji i 4 2 (IIEHT 5 E) RIS

3145 2 [E s 3 (REE-PHE)4:41
2207 g a2 (BAdLEHIE)4:41
2055 11 k3 (LRFET-5TE)4:42
14[13] 90675 + [ £ 3 (G5 #E)4:43
15[10] 34507 [ = 15 3 (LRAT-HE)4:44
16 (1213177 m 8wy 2 Ol %) 4:44
17[1913302% 4 ““# 1 (RERHEHA 4F)4:58

[ 771440011 114 A 3 GGEHEEA C-HE) R 15

[ 8] 615/ 2 f &3 (R ki

[15]2486 % W5 3 25 3 (G -5 E) RIS

11[17]
12[ 2]
13[11]

R

11[12] 14445 % pie 3 3 GREEAC-#E)4:32
12017127674 17 " 4 3 (MEFK-£5E)4:43
1301311021585 A& gk gz (RETlEH-H%)4:46
141 211335 fF i £ (Eifer-#E)4:50

[ 4] 11357 " s 3 (RGP -5E) Kig

[ 8] 103%i 0 v 99 3 (KA -HE) RiH
[ 91 SUUR /T w3 (EAWIATHE) K5
[11] 81571 '~ # 3 2 (BRARAT-HE) RiF
(1413171 3¢ v 2 O L -5 %) R 15

FHE A5

(1513158 m B & 3 (I0dtE - %) Ri5

F B 8L 3 GUEARFRE 5E)4:40.
12 (1211443 5 F 0 i 2 (GEsEA C-45%) 4155,
13[20] 573 85 ' B sk 2 (EAIIAT-4E)4:56.
4 3} 2 GEMEY-5E)4:56.
1 i 2 (Wi - ¥ £) 4:56.
B R 2 (EERP-5#E)4:57.
e 2 GEMFEH-5%%)5:06.

.46
.05
.26
.34
.10
.50
.31
.81

59
02
28
"
12
23
48

.24
.19
.39
.24
.26
.62
.99

.38
.09
.43
.01



[948]

102) 97( " g (ERAIEG-HE)4:06.53 110 8] 2620 K j5 A 3 (LER-%E)4:15.61
2( 1]101975[17’”7&9 m (RRGES5T)4:07.72 12014] 478% 0 £k  GREER%%)4:15.70
3[1214504 47 %~ (53 (BEEK-BEE)4:08.85  13[15]13176k +#F w2 (I0dkE-#%%)4:16.80
A0 71 171947 W s (IniEG-5E)4:09.28 141 3110128 e (LRMEG-5E)4:18.77
5[11] 306% A — = (R %5%)4:00.54  15[17] 843w & " »  (NEiiE-5F)4:27. 67
60 6182217 ¢ s &  (iAWEH-HA)4:13.02 161912762, 5 w /& 4 (HELK-#5F)4:40. 95
7018127655 m " s & 3 (HEFK-HE)4:13.91 [ 4] 1087%5’%“% 24 (BER-BE)RhEE
8[13] 2766‘;@”@? R 3 (WEFK-HE)4:15. 20 [10] 546% 0"k ve 3 (EERA-HE) RiG

9O 9] 8AT{H g 4t (TAL7475%)4:15.23 (16150584 f5 " & (FombEls ) KB
100 5] 9967/ #f 2 (LETilEH-5%%)4:15.30

> AN
e

1 9971 1" st (LRHikE-#E)4:06. 53
2 1019336% oy (RRTER-5E)4:07. 72
3450471 KT 43 (BEFS K- BEFE)4:08.85
4 1794 W g (IR 5E)4:00. 28
5 306% S [ (BAMEd- 1 E)4:00. 54
6 822175k o s & (Wi /KKEHS- 17A)4:13.02
727655 M o A3 (MEFR-EE)4:13.91

1‘// 9/

82766 5 #F 4 A 3 (MR K -5E)4:15.20

BFEK-—iF 4x100mR (3%)
[148)

1[5]2 B @ (ST3UL it 202 673208 1 A 13- 57330 T Ackn2 ST34[ T AL b3

2[61% MWl m(15428 0 w2 1531&\ J |3 154443&7 2 1538 ik v k3

TAYY a2y v 7F A Sy4 ¥R 1‘\' FTHYy aTFx

ZIH VA

45. 52
46. 68

= )
& ( )

3[2] M RIT  (17564) 7= =2 1757k 11 & &3 1755% i e w32 17540 e 44 2) 50. 23
BIT F  D(4208% & s 42010% g o A0200E Ba 42207 5 ek ) RIS
[4]B 1 o o m( ) Ri5
[T1B E%m B( ) R35
[24H]

2185 E2emE A (3049 =5 vz 222 304401 5 & 51230423 T 7 F5 330320 B .00 3) RIS
3]JA. I . R( ) Ri5
(4D 1 it = ( ) Ri5
(5]MP J B( ) Ri5
6]O0 G S ) Ri5
(71T S B( ) Ri5
[3#8)

10708 B K(4490F 37 4% A3 5220@%’35/ e b 144847 = e w3 52150 1 g #:3) 42. 60
204188 % Bz K ( 54250 w3 543@.@% A3 54533“%’”}@43 544t i ite 753)42. 70
36]A S A PO101E s "wae - 99 s o - 1035 sk - 1005 W A )42.80
4[3]  #% j<(394ofm*[jj”’fag 71339465 A i A3 393055@”’% Jod-394351 " e 51.3) 43, 24
50612 i T K( 351 L "% 4 35980 w5 & g3 362 M /2 353155 fEkmi4)43. 83
(2] P SCBEE A( ) Ri5
(8IMP J A( ) Ri5
1 B 5 K 42. 60

2 8 ¢ BEOR 42.70

3A S A P 42. 80

R 43.24

5% W I K 43. 83

6 £ B & 45. 52

TH W & 46. 68

8 FI K7 & 50.23



BFdRZE4E 100m (2948)

[1#8] ( _0,',8 m)
1[0 3] 2733 %

20 5] b5aE """
3[ 2]

FHI A

BY 27

5[ 6] 5897
60 7] 3164 Gk
A% 49 b

70 1118402

TYH VYUY
[3#8) (  +1.0 m)
1[0 5] 317
2[ 6118417
3[ 4] 2196 7

41 1] 77;53%@

=4

60 71148156 m
70 8112664
YT VY

8[ 2110073 A

[6#8] (  +0.2 m)

10 51271306 pr % 4 2 (HIRF -5 E) 13,
W o 2 (FRED-5E) 13,

ARF aH

2[ 6]1MM03%5 A

30 7110384 1 5 B 1 (RRfilER5%)13.
YUv TxE b

4[ 4] 43945 1%

P aaud

70 3110104 & 4 M2 (RRH-HE) 14
w2 (ByBikth-5E)14.

bE/ Vavh

8[ 111167k
[(7#2] (  +0.1 m)

1[ 8124975 W
7280 DAL

2[ 712722%z st

JHE D a Ry

50 3] T4pe jm

60 11 T 3

%2 (LRET-%E)13.
o o3 (LRAES-#%)13.
16 8y & w2 (RRAT-%E)13.
40 4] 4350 K &2 (LEH-HE)13,
K2 (BB )13,

R 2 (B -5 ) 14,
# 3 2 (SHAT5E) 15,
[ 8] 323% | i th 3 (HiEE 155 AT,

W m 3 (ST 13,
kO R 2 (SARTHHE)S.
WA 1 =074 TE)13.
Hik e 2 (ERATH-5E) 14,
5[ 31131146 s 22 (RRAE-#E) 14,
A ik 1 (LRI 5E) 14,
B 7 1 (RS 5E) 14,
be s 2 (LRT-BF) 14,

s A2 (REH-HE)13.
5[ 8] 31870 ' 3 (WiEH—9HE)13.
6[ 2] 552 & B A3 (TRZ77-%%)13.

fix — 2 (ZHEH-HrE)13.
i AR 2 (R B )13,
30 5) 3495 i H #h 2 (RAIERT-HE) 13,
AL 4113143 B % 2 (ERAT-5E) 14,
2 ISR HE) 14,

g 2 (LEATH-5E) 14,

03
20
33
65
817
04
04

16
52
60
10
16
17
43
99

00
35
40
42
952
65
43
86

15
64
11
04
38
19

[ 2] 196f5 M~ J # 3 (HMAET 6F) R

[ 6] 1318 /W o A 3 (BLRATHF) Ri5
(9%8] (  -0.6 m)
10 8] 42236 % 4 jt 3 (LET-5E)13.65
20 6127187 i Jal 7 2 (EJRF -5 ) 13. 67
30 3] 318/ HK ok 2 CB)IEH-8E) 13,93

Y s v hA

40 5] A4fli
5[ 2] 715%{ B
6[ 4] 9313 A4

IHH VT

70 1] 440= » m

B fn 3 (EEH-%E)14.
i 2 CIEHET-%E)14.
¥ A1 (Bloom#%E)14.
2 (LEH-RiE)15.

03
84
87
1

[ 7113067 (11 &= K 2 (FRES-5E) K15

(2481 (
1[ 3]
2[ 5]
3[ 6]
40 4]
5[ 1]
6[ 8]
70 7]

+0. 7 m)
7080 " 4 R 2 (LEHEHE) 13,
292% 57" "ms & 2 (Bloom #E)13.

sv rAH

27127 ¥ & 2 (FRED-HE)13,

4000 e e 2 (FRETH-5E)13.

551,05 & =1 3 (TR/77-5%)14.
XLT 2Ry

2710 K K % Jr 2 (LEFEH-HE) 14,

5337 1w 2 (LRAADE) 14,

09
39
55
90
11
21
35

[ 211847 " w2 (XNAH-HE) RIS

[4%8] ( -1.3 m)
1051103908 A& vk 1 (LRTilEH-5E)13.
20 41169888 Az 1 (Rl -%%)13.
3L 611318( /il T4 22 (LEET-HE) 14,
AL 3] 257,001 B =2 (LRET %E) 14,
50 8] 707K 11 Fun ot 2 CLEUHEH 5 E) 14.
61 7] 4555 FF A7 #E 3 (LEFET-5E) 14,
70 2] 308" JE g2 (BREF—H-HE)14.
81 11126545 & ik ap 1 (ERMiHER %) 15.
[6£8] ( -1.1 m)

10 8] 472% w2 3 (LEEH-5E)13.
20 5] 1388 6 " g s} 2 GEEAT-%E)13.
30 4] 312/07Ji1 7 4 72 3 (iR~ #E) 13,
40 2] 52% 1% 4 A3 (LRATH-#HE)14.
5[ 6] 51277 8" & fn 3 (LEAAT-#E)14.
60 1] 5547 11" m £ 3 (TR/77-%%)14.
70 311040°K k5% sk 2 (ERT-HF) 14,
81 7] 32087 {1 4 #p 3 (WEE—DHE)14.
[8%8] ( 0.7 m)

10 7] 8595 mif he A 3 (Il #E)13.
20 5] 5765 b sk 2 (RAIIAT-HE) 13,
30 4] 11X k&3 (ERF-HE)S
4[ 6124955 @ " By o 2 CAEH-HF)13.
50 8] T16Ji1 Ff  H 7 2 (LEBEd-5%) 14,
60 1] 5539 | 48 743 (TR/77-%%)14.
70 3] 8013 fkwims | (BERRATHE) 14,

8[ 21 95fn W M A 1 (IEFEM4E)15.
[10#48]) ( -0.8 m)

10 BJ2TT10E 3 it & 3 (EFJRUR- #4512
20 7] 181k & "5y 2 (MR HE) 13,
3031219760 % i 3 (5—/ 74 TH)13.
40 4] 127K Sk s (BRH-HE) 13,
50 8] 3158 m k i 2 (RIIKF-55)14.

6[ 2] 724 & i % 2 (BEAFHHE) 15,
[ 6] 4217w 1]

43
62
17
18
24
40
61
55

47
61
63
07
11
18
19
28

58
66
69
85
24
10
14
21

87
14
58
95
92
67

1% 3 (LET-HE) R



[11#8) ¢  -0.4 m)

10 6] 306/ ik Ja 2 (WEH—1HE)13.18
20 5114518 4" w3 1 (RaiBEAC5%)13. 29
30 7] 443F K %k 2 (WLH -5 E)14.00
40 1] T4 W% 2 (EEKTHHE) 14. 41
50 811456/if 14 & 1 (KA C-#E)15.08
6[ 2] 5554 /& a1 (TR/77-%%)18. 84

Y 2UF

[ 3]1844 5 1 1% /4 2 (SHAH -5 E) RiG

M

I

[

[ 4124947 55 & 2 (ZAFh -5 ) &1
(1348] (  -0.8 m)
10 3127658 % f5 K 3 (RS- E)12. 64
20 4] 2210t 5 w4 3 (LRERHE)12. 92
30 5] 3034 1 T2 4 3 (RGP E) 12. 98
40 8] 2507 & e k 2 (LREMT-HE)13.06
50 1] 3305 F 93 (ERIEED-%E)13.14
60 2] 293% W~ # 4 3 (LRAET-5E)13.48
1070 513" fn s 3 (FRATH-HE)13.52
8 6] 24675 )| 4 = 2 (LREAT-#%%)13.53
(1548] ¢ +0.1 m)
10027117 k2 (HIRF-8E)12.90
20 3) 9220il'p Y sesk 3 GERF-#%)12.91
3[ 4] 7020 1 fr v 3 GEEHEF5E)13. 09
AL 5] 7045 B i 12 3 (IEEET-5E)13.10
50 711831 % [ He % 3 (SHAF-HE)13.12
60 6] 307/ sy 3 (BAMIETHE)13. 44
70 2] 92985 "% 5 1 (B1oom-#E)13. 47

8[ 8] 872% = " yir 3 (IEAER-#E)13. 53

[174#8]) ( 0.1 m)

10 5] 21805

20 4] 94617 1 k2 (Eifer5)12.70

30 6] 8697 £ w3 (T #E)12. 88

A[ 8] 705 JII “® 3

5[ 2]18423% & " 13 5 2 (SWAF-5%)13.38

6 3) 24201 m i 72 2 (ACLH-HE)13.39

70 111854% /g (= 2 (gt #%%)13. 70

[194H]) ( ;_\,—‘1.1 m)

108] 58%% 5 i A3 (LEKTH-5%E)12.65

3[ 2124823 % w3 (CHEH-HE)13.05

5L 7] 460% 2" g 3 (LEMET #5)13.41
KO a2 (DERE-4E)13. 44

70 4] 2450 8k " 2k 2 (B#kdbrh#5)13. 52

[2148] (. -1.8 m)

1[ 5] 14465 (1 ffl 3 2 (KABEAC-H%)12. 66
A 3 (R T5E) 12,82

We ko om 2 G E)12.18
FHHT LAy 9 (jﬁ%ﬁ@q]iﬁf)‘l:; 22
Y~2 U7
[ 7] 256212 " p sp 2 (RRET-5E) RIS
2[ 5] 2654 iz A3 (LRES-5E)12.73
AL 3] T2 A @ h 2 CIEEET 5E)13. 26
6[ 6] 7065k
8[ 11 108% ¥ & 2 (EMET-4%)13. 74
2[ 6] 3154 |

30 2] 309K #F 4 #k 3 (W) 13,05
40 1] M3K {7 s 2 (AW -%%)13. 05
5[ 8124833 A sk A 3 (ZHf-#%)13.08
| 753 (REJ-BE)13.15

w2 (LRAET-HE)13. 41

A2 GEET-£%)13.78

6 3] 42371
7071 211 "N

YIAL vk

8L 4] 9381 &

B

e

il

[1248] ( —734}8 m)

10 6] 5317 5
20 5] 812 "

THES 52

40 7] 289% &
58118367 1

SHYE 2~
v

6[ 312701 % Ik

T0102M9%E" | =2 (FEM-HE)15.
80 212484111 " f& kit 3 (G4BT B E)15.
[14#8]) ( ) -0.2 m)

10 6] 303K f %= 2 GEENIEDEE)12.

TAX ZAH

20 8] 452%F A H #% 3 (LRET-HE)12.

AENTG I UY

3[ 51183542 st HE 3 (SHAH-HE) 12,

2

AT 71 1015 0 8 A 2 GEMMET-5E)13.

S5 vay

50 4] 329K W~ Wl &3 (EAIEED-5E)13.
5 th 2 (WAEE—h5E)13.
e 2 2 (IEET5E) 13,

60 3] 3013 4"
gﬁﬁf‘y ENvAd

70 2] M0 )

m o 2 (FRRAT-5%)13.
% th 2 (BEARETHE) 14,
3[ 4] 310wtk 4 4w 3 (WK £) 14,
# k2 (Bloom#E)14.

7z 3 (SNAT-HE)14.
B2 (FRP-5HE) 14

65
00
20
28
33
10
20
12

87
93
98
04
08
17
85

[ 1] 348% 4 & nf 2 (FAEETHE) KI5

(16#8] (0.0 m)
1[ 512767/ K
2[ 4) T

3L 2]1264 = )|

VAE S A

50 6] 3004 [

B o 3 (EETEBE) 12,
1o 2 (LEEET 5 E) 12,
b 1 (LRl 5E) 13,
A[ 1] 87516k = 2 (BT 5%) 13.
k2 GRIIATEE) 14,

68
91
15
29
63

[ 3] 306 ff g 31 3 (ISP E) 1B
[ 7] 7094 f " ¥k 75 2 (Ui -55) &R 15
[ 8] 302 E W E £ 3 (HIRE-4HE) R

[18#8] ( -1.1 m)
1 |: 3] 404 H4 b
2[ 412760 ofi '
3[ 2124985 w5

Jr Vavy

41 711164j% T

THAR VY

70 8118457k il #ifth 2 (SNAH-HE) 13,

kLA

8[ 1118431 » Kk #® 2 (SAAT-HE)13.

(20#8) ¢ -1.2 m)

ALAY

103 4287 Il g a3 (B HE) 12,
20 5114473 (%I e 2 GGaEEA C 5 E) 12.
& np 3 (REATH-5E)12.
40 1) 2459 w5 Ty x 2 (RERHE) 13,
R 3 CIEEET )13,
60 7] 3147 4f &t i 3 (WIIF-HE) 13,
T0 2] 8137 fr ik 2 GBRARATHE)13.

ZAY U b

3[ 8] 59m

50 4] 7015 1

N2

ST s 3 (BRATH-#55)12.
A3 CER )13,

"2 CET-5E)13.
BT k2 By RiETSE)13,
50 5] 26107 & 0 % 3 (LEET %513,
6 6] 338k 5 s K 2 (EABET HE)13.

o4
13
15
20
22
33
45
49

55
80
94
00
24
61
63

[ 6] 185/ 4y 75 % 2 (AWM -5E) &5

(22#8) ( -0.5 m)

10 6] 50358 Ff it & 2 (S&K-¥E)12.
20 5] 2251 ff TH — 3 (Bad-HE)12.
3[ 7] 121% 3 s\ A 3 CEMFET-5%)12.
4[ 4] 26075 g & 3 (RRFET-HE)12.
w3 By Bl %E)12.
b 2 (EAERT-5E) 12,
A3 (ERF-8#E)12.
a2 (LRAT-HE)13.

50 3] 1709 &

60 8] 347 = iz
7|: 2] 7%ﬁ?‘LUF :

A Hhy

8[ 1113031 v =

29
38
39
47
60
80
88
04



(23#8] (  -1.6 m)

10 5] 23585 1" 3 (Ba-5E)11.95

20 6] 2363 % 4 3 (BaP-BE)12.32
B8 e A3 GEREHR-%E)12.37

3071 1221
41 8] 301fif i oz A 3 (ERIIfTEE)12. 40
50 3] 1168 [ o 4 3 kA -5HE)12.45
60 1113087 /Il #h & 2 (LREHT-#E)12. 86
70 2118332 M % #f 3 (SAAH-HE)13.04
[ 4] 291548 "tk # 3 (LEET-5T) Ri5
[2548] (0.5 m)
10 6] 25672571 g\ 3 (BRROH-#E)11.93
20 5] 2237 i ok 3 (LR -HE) 12. 26
3[ 4] 823790 x5y 3 (BEFRATHE)12. 45
40 8] 1845 iz k2 (AWETH-4E)12. 48
50 7] 3058 1 = s 3 (fJIEP-H%)12. 75
6[ 2] 84k 'k w7 3 (IEFRT 5%)12. 83
70 1) 863 7 g 3 (Il 5E)13.05
[ 3] 1805 m " # # 3 (AT #HE) K5

[274#8]) ( H-»_g',g“ m)
10 5] 2665 5% =% 3k 3 (REFES-#E)11. 91

AXE b A EA

2[ 3] 1662 A “he 2 3 (HRMREE)12.27
3[ 6] 827 m 45 &3 (IEHRT4%)12.34

4071 9WH ffr 3 (LEF-55)12.48
5[ 2] 2364 1 bk m 2 (LEETN5E)12.78

60 1] 7715 i # #m 3 (FRMHI-HE)13. 14
[ 412488 =57 ‘okmi 3 (CHfH-#E) RiG
[ 81270041 &' % b 2 (EEH-5E) R

[2948] ( -0.3 m)

105) 99445 & "k 13 (S&K-#%)11.65

20 6] 294% /W @ 3 (LRAEF-%E)11.97

30 4] 169 11" e 3 (B Bt 5E) 12. 02

40 711832 & Bk T3 (SWAT-HE)12. 41

5[ 3] 43399 1 A th 2 (BLET-HE)12. 63

6 1] 8554k 1 %3 (IEFET #E)12. 68

70 2] 3125 @k # & 3 (HIHH-5%5)13.18
[ 8] 284l B 3 (LET-5E) RiB

(24%8) (  -2.0 m)

10 6] 82101 | i ak 3 (BEARAT-4F)11.97
20 5] 3267k A& f sz 3 (FAMEH-HE)11.97
3L 7] 3020k %k 4% 3 (EALIATHE)12.33
40 8) 00/ %k 3 (LEHIEN5E)12. 58
5[ 3] 172¢ 5 ki A 3 (b BiEf-5%)12.76
60 2] 80K Ff 3 (REKFH-5%E)12.89
70 1) 1767 i i k3 (B BiT-5E) 13, 34

[ 4] 309% 4 4 o 3 (A1 B8 A5,

(26%8) (  -0.5 m)

10 5] 150 @ 8 w3 (LRF-%E)11.78
20 4] 8225 Wk 4 3 CRERRAT-HE)12.19
30 6] 323{k x Kk A7 3 (RAIEE-HE)12. 21

PN A

N

e —

A0 3JNTIE 0 o A 2 (Br BT 5%)12. 67
5L 7) 3317 g g3 GEMTEH-HE)12.90
60 2] 262/ i %y 2 (FHRHUP-#E)12. 98
70 1] 8584+ W g 3 (I -5E)12. 99
8 8] 244 J i g5 2 (LEEMG-HE)13.77
[28%8) (  -0.7 m)

1[ 5] 993ﬁmm =3 (S&K-HE)11.79

20 4]2481 ¢y 1k 3 CHET-RE)12.24

30 6] 133 % "% %3 (ERP-%E)12.38

40 3] 811 &~ m A 2 (BERRATHE)12.73
5[ 7] 70375 i e 4 3 (EBET-HE)12. 74

RS A =

6[ 2]13104& 1 3% = 2 (ERHT-%E)12. 88

70 1] 934,307 gy g 2 GEMYP-#5£)13.18

¥ALT FALBY

[ 8] 714Kk Ak 3 (FARA-5E) Ri5
48 D
mmes 3 B ]
1 9944 K "% 3 (S &K - F)11.65 -0,

NIH A TH

15 | B3 (EREF-BE)11.78 -0.

9937 1| il 5 3 (S & K- Hi E)11.79 -0,

266 5 b ' ik 3 (REFEH-HE) 11,91 -0,
256 25— 34 kA 3 (FTIREH - # ) 11.93 -0.
2350 10 g3 (Bt BEE)11.95 -1,
2045 W g g3 (ERFESH-2E)11.97 0.

EE Tt
8 8211 H io a3 (EEARAT-HE) 11,97 -2.

~N o OB Wi
O WOl © JO1TWw

BFNEE -IZ4E 4x100mR (34)

[1#8] | s

1]k R R B g3 18JEE T3 9 5 13 155 M 5 0k3)46.48
2051 JR (27658 % 4k k327722 A w3 2TTNEL % i K3 2767)% A 4 5 3) 47. 66
3313 [ FBF h( 33200k Bhkrp3- 3317 i 3 3365 A WR2- 334y¢ sk m 3)51.03
A[2) ERV2=7 B( 23T WA &5 28 kA6 TH L % k6 1% A 4k A6)59.90

= S K L 24 T TUH IoHA PAT A4 .

S[8I% @i BE( 812 m Wi zid- 8108k J 5 806 [ﬂf}qtj(B‘ 8075, £y ¥R 55)1:06. 71
(7RSI AT (3020 % A k3 301[ilur A5z 43 3034k 2 st 2 307/ 5 jh3) chEEE
(418 D ) Ri5



4265 10" B P 3

XAPX vaghs

[T

[248]

18] ¥
2[4]% H ™
3[1& N &
4(71F B W
5[6] k& K
6 (210t 7= /N 8
7081 L J& i b {7
8[1]EEVa=T A

[(348]

1[6]mBHER AT
2[41%8 o 5k
(311N =5 2 wp
A[7]1= ¥
50111 #& v
6 [8] 7. i 5 JEE
702148 )II H
(5] E & v

D AN
e A

H
H
ZENT I

183542 Jit 4 73

vvay Uk

3434 & 3

77 57J/\kﬁ{r v o4
148150 m " w1
Ye¥E Yavsn

1010 iy 35K

H
ey
H
H

A~ N N~~~ /—~ —~

X7 v+ Uk R
81158 1,
HYNT VT
2Fx bU
24837 A

N7

8583+ ik

/N

YIE VG

e N N NN N N T

46.
46.
46.
47.
47,
48.
48. 37
48. 43

VA 100m
2.2

ATFH T an

47K Kk

txEh VavX

1808 A

AU s

2745 B

175&/}5(*
T4 A Pa
2637 HF
T sF A b

3T M

FhTw, avkA

2057+ i

DA

812 m
( -1.6

147[3]%\1( :'L'7At4
15;'%1$:j‘ﬁtu/l'§“

=3 NJLF

48
50
12
59
66
29

i

N
=y
iy

M 0o =i BB
T
%Ub
+THHEEFHEHH

0 ~J o O B~ W
~—

B+
[148] (
1[ 5]
2[ 6]
3[ 4]
41 8]
5[ 3]
6 7]
70 2]
8[ 1]
[34)

1[0 7]
2[ 4]

m)

m)

1017 I K2

587 17 i N3
s

f5 6

L~ F /vv:ii }\2
INEL "V
90%% i g 722

=i AR ?ﬁg
7037 iz S 443
127 R RS

W6 (LRYaz7
B k5 (HRY2=7
o4 (ERY2z7
W o5 (LBVaz7
Sy 4 (FRVaz7
B A4 (LBYaz7:
75 42 5 (FRVaz7
W B 4 (R - 5 ) 18.

& % 5 (FEV2=7:
K5 (LBYa2z7-

YIS

433 H Al
X Ay

12210 & 1

13087 Il 4
80K KT, L
76612 At
12647711k
YT

Yl Favtg

8211 m b

ETY~ A0

1697 1k

XA YRy
822 W &
AAYT Y A

2481K 1 Bk

Z2FA av

8631 i
Tooja
3058 m '

2z
o% 354

(5#H)

36
15
60
33
37
42
89
62

)15,
5E)15.
%) 16.
BE)1T.
BT
BE)1T.
BE)1T.

33
34

5E)16.
%) 16.

3[ 6] 811/ 7  Bg & 4 (JCaffi-5%E)16.86
A0 2] 25f1 k4R 5 (LEV2=7-%%)16.92
5[ 8] 11w /46 (L2Y==7%7%)16. 93
60 3] 28 & "4 (FRVaz7-5%)17. 82

[ 5] 1675 € # A 5 (FEV2=T-57F) K35

th2
K3
2
K2
g 3
23
i 1

3
A3
&3
23
fe3:
B3
43

(28]
11 6]
2[ 5]
3[ 4]
4[ 2]
5[ 8]
6 3]
70 1]
8[ 7]

(4#8]
1[ 5]
2[ 6]
3[ 4]
4[ 3]
4[ 7]
4[ 8]
10 2]
8[ 1]

- 4284 1|

8225 my
170711

84 H
- 249751 T
8554k 1
70455

{L2ny b

FA R A
ZS
FHE R T

b
=1
s

Y04 FA N

T4

ZIH L

v A%
FhT= Y
VA Ay
ey auy
A Vv AF

7

( -1.4

REFY THY

29% rk
19m
30%

st

g

LT H A b

24%}F

228" i1
Hhepr 5 (FEVa=75E)17.

AHT Y ay

NYIH

2135 W
13% )1
AR

81344 ji
( -1.6

BHNY VT

6 1

TIH B

9% M

TA% 2 b

=
H

03
B3
18320 A Bk 73
1303k T 2
ST Kk 3
7705 R B3
10390 A B ik 1
O MR 56

K3

BAF A /\Z I

A

vavFkF

4290 T m3)
121%5ﬁg:mﬁjﬂ }\3)
1833% [ & #it3)
A AT

g
I R 18 %
1698} zﬁ“ 7%
8;2;5(7%:/_{7]\/!/ ﬁ

)
)
)
)
)

TRy ) vl

LYFER YVayh

1726 s Ay

1YV3 VIT

837

vIY Y
24825 4%
=V AT AFYay

869p4 £ —

YANT T

1015 I
R

- 30344 % 143

)
T Om3)
%3)

¢ 3)
)
)

m)
=F 4 (FEV2275%)15.
5 (LRY2=7%%)15.
% & 4 (FRV2=7%%)16.
W 5 (ERVazT %) 16.
w5 (FRY2=7%E)17.

5

Ry

mA 5 (ERVaz75%)18.

ST fk b CAGER - J £ 18.
m)

HowR 6 (FRV2=75%) 14

B 6 (ERVaz75%)15.

fi A6 (EEV2=75%)15.

80844 s ke 5 (M- )15,

T4 X<k

2+ K fn 6 (FRV2=75%)15.

VAT vy

129 %

ik 0 6 (LEV2=757%)15.

801 k& b Fn 6 CCHAE- B E)15.

8043 %4

1t 6 (ARG - 55 1) 16.

8237V~ 1)y 3)46.
A3)46.
b i 3) 48.
48.
48. 80
.96
49.
Ri5

47. 59
48. 29
48. 84
49.
49
50
51
96

20

.19
.26
.98
.1

50
12
37
43

05

58
93
63
94
32
61
13
69

11
01
19
65
65
65
81
61



(58]
1[ 5]
2[ 6]
3[ 4]
4[ 3]
5[ 1]
6 7]
10 2]
[ 8]

10 1]
2[ 3]
3[ 2]
4[ 4]
5[ 9]
6 8]
70 5]
8[ 7]
9[10]

[ 6]

(1#8]

10 5]9120 | w5

( -2.1 m)

bR~ SR

8% 7 2% 6 (LRVa=7%%)14. 26
55N 5 g 6 (FEV2=T5%)14. 43

809% ¥ g w5 (KakfH-

BE)14.71

101171 % K85 6 (EBY==7 %) 14. 99
233 71 WA & 5 (LEVa=757%)15. 34

Ao
Viran
15

FHX AR

5% k6 (LEV2=75%)15. 39

34 e A6 (FRY2=78%)15.56

8025¢ B 6 (KA
BF/NhEFEE 800m

AFTHHX VR

iR Ri5

3t tH B A6 (bEV2=7#%)2:35.24

8064 [ 4k K 5 (KA
8107 J= w5 Akt
8018 f& e Fn 6 CRAksE-
80515 [ B A 6 (LA
809% W' & i 5 (KaAH-
807, F # v5 5 (KAt
803 Ak M 9 6 (kA
804 78k ot 6 CCAf-
8025 Bk M6 (kA

TFER-—fE 100m (7#8)

( +0.2 m)

vE) Yo

Bi£)2:41.90
#i£)2:50. 45
Bi£)2:54. 45
i £)3:02.00
£ £)3:02. 95
% %)3:03. 20
®£)3:07.70
£ £)3:09. 27
i %) Ri5

w2 (BERK-5FE)13.52

20 41022855 4 45 4 (REF K- EB) 13.57

31 6]

L7 T

3028 S # (UNITE-#%)13. 68

77 IYF

AL 3131574 & 2= we 2 (NlDdbm-#E) 14. 83

IvH EER

5[ 8]4235 51 #f~ & 1 (RERR #1%)15.10

6[ 7155165 (L

NG~ TAA

vYEL B

=] R

Fi£)15. 48

TL 2]851 148 & O 7n 7= 3 CREF -5 %) 15. 64

8 1114224

(3#8]
1[0 4]

20 6]91134% iy

X% g
1
( -0.8 m)

fid 3 GRS PR 5%) 16. 07

939/ fr sk m  (Bloom#%)13.98

A =)

+

Ta B 3 (RERA-HE) 14,12

3[ 5110403 % 4 (A 1.R-%%)14.60

A 3118314

o T e
W% g 2 CEME

2X% K

5[0 2185175 A iyt 3 CREF R

6 1]

806/ £ % ¥ (OGS

YYv, Iw

70 8185154 i < % 4 1 CGREF®

[ 7118327 1)

(5%8]

10 591954 W Zs 1
2[ 4110052 K mp AL %%

3[ 6]
41 7]

6[ 810219 /& " 4 2 (KA K-

TN THA .
i 2 CEME

( -2.4 m)

TIY b

dA, VU7

5£)14.70
%) 15.09

-5 1) 15. 63

#£)17.08
B E) Ri5

4 (ERERR-HiA) 12. 62
3 (WAFRK-%E)12. 71

0857 1 B A (Eifer-%E)13.02

e

8663 - 7 (TAVT(/5E)13.26
5L 11190975 [ 3 52 2 (FK-#%)13.63

B £)13.72

70 314232 % 7 % @ | (KEHS #%)13. 87

A5 F, Ix

[ 2]3301 0k 4w 2 7 1 (RERRER ) Ri5

=
1

=K:
S
op

&
¥
J
U
Ny
N

SH
271

G
xR

Vawsay

0 N O Ol W —
(=]
—_ o

W —= © O © o o1

[248] ( 7;1}429 m)

10 5142319¢ v wF By 2 (KEHA #£)13.78
20 6131625 5 2= 2 (lndtE-#%%E)14. 49

AV THhY

3[ 4142345 w4 1 (KERA 5 E)14. 62
A 71185555 7 7n 2 3 (597 -5 5) 15. 26
50 3] 2800 & gt (Bloom%)15.42
6[ 8118334 & Oz 2 G- #5%)15. 67
70 11551240 1 #% 1 CREF&E-55)16. 43

2 L

[ 213310/ ka4 £ 3 (KEREHE-BT) RIS
(48] (05 m)
10 618012/ % 2wz (LAWN-HA)12.35

20 51102174 x K 7 2 (RHK- %) 12. 72
30 71102142701 & & 3 (REK %) 13.08

~Y 7w

A0 47100472 T B 4 (URFhA5E)13.18

B A3 (BERKHE)13.65
60 3112587 m o % (i-Link-#E)13.74
[ 1742835 5" — j¢ 1 (KEHH-%%)13.98

BEA BT

[ 813319P9 4 #b sk 3 (KEREHE BT KI5
[6%8] ( -2.2 m)

106180215 45 A% GLAbE 1K) 12. 69

20 4110210% £  # A7 4 (KHK-£#£)12.90
3[ 51920245 1 # = 3 (EF#HRA-£)13.29
47 81910911 1 Ho2 o 4 (B¥BEA-%%)13.50
50 3150117 & 453 (Hitisif%E)13. 58
60 2112515 # A& #  (i-Link-5E)14.16

[ 11324550 7"k 7 3 (BEAEE 5T Ri5%

[ 7110213010 " e 3 (KA ERE) RIS

ST w6 (LRY2=75E)14. 26 2.
EN d k6 (FRY2=7 8E) 14,43 -2,
ST s 6 (BRY a7 ) 1471 -1,
T g E 5 (kAN - B E) 14,77 2.
K 6 (FRY2=7 %7%)14.99 —2.
2t 56 (FRYa=7#%%)15.01 -1.
&g A6 (FRY2=7#%)15.19 1.
WO i 55 (BRV2=T#E)15.34 -2,

— OO = = O = =



(7481 ¢ -3.1 m)
10 6191085 5 s 32 4 (BEBRA-HE)12.73

2[ 411009673 )1 Zs ~ 7 4 (GLECK-¥£)13. 04
75 3 (R CER %) 13. 31
(UNITE-#%)13.76
(RAER- K30 13. 79
(i-Link-%%) RIB
GRRERT -8 5 Ri5

3[ 7150124 55
4011 3067 1 % A
50 31102183 Ff 5 # 2

TFYE w3

[ 211263 A jif =

[ 5] 304k% - o

2YFF FF3

[ 819115/l 25 2 2% 3 (B¥hk -5F) RIS

TF 800m (11%H)
CE) I
10 5] 940,11 4%~

7 =

B (2 GEHP-RE)2

2[ 3]1876 5 zspg 7 3 (U 5 E)2:
w2 (I E) 2
o2 (FRATH-5E)2:

FHYA VI
0EZ
137 3

FHYTZ v AY

3[ 1]
4[ 8]
5[ 2]
6 4]
70 7]
8[ 6]
9[ 911827% fs
10[10]18305% ik~ %
11[11] 5834 iy

)

10 1] 19585 & @ 35 3 (ARff-5E)2

2021 2578 " 12 (LREF-#E)2

U = =

337 g*’{;g
423554

YAT FR

% 3 (LRRT-5HE)3

4

30 3118770 K w2 (S0 #E)2:
B £ 2 Ol DL 5E) 2
(Ll 5) 2

FHE VT

4[ 51316411

5[ 4130304 F * wk s

60 8] 4245 f6 #5453 (LHT-HE)3

70 6] 3061% [ 3 CHEREH HE)3

8[10] g e 2 QI 55 5) 3

9[ 9] #i 22 (LRFET5E)3
2 (

A% )
25045 A
A=A ven

[ 7] 9342 4

8685 fii
(5#8]

Fh< RNEH

10 312492157 B " 1 2 (CABH- B E) 2

TRy R

20 5] T3kl 1375 2 (FEXTH-#%E)2
3[ 1114425 (1] 4 3 (KEMACHE)2
40 2] 4025 m" g w2 By BET-HE)2

% 72 3 GERmET 5HE)2
& w2 (LRED-5E)2

50 7] 12079 3¢
HFxa LR

6[ 6]1309% -

vavy

70 4118223 4k # 2 3 (SWAF-HE)2:
B2 2 (lnds - 5E)2:
5 ¥ 2 (RELJIfP5E)2:
p 73 R m-5HE) Rig

NyEL BEF

8[ 9131654% A
9[ 8] 3015 M
[10]5518F8 4

T/EL UMD

306/~ st s 2GRN -5 ) 2

% 53 (LB -HE)3:
4835 kb s 2 3 (LEET-%E)3:
% 3k 3 (SHAT5HE)3:
A H 32 (SARHHE)3:

o 2 (BT - 55 5) 3:

:48.
50.
51,
95.
97.
:01.
12.
14.
23.
28.
38.

:46.
:48.
50.
o1.
99.
:05.
-05.
:06.
:06.
W B R Ri5

39.
142
144,
:48.
:49.
:49.
92.
92.
97.

43
34
65
92
21
04
31
98
31
44
24

46
10
60
10
00
21
92
66
89

93
39
26
25
01
53
40
91
54

I

A
(=]

1

/
nv
275 I

180121\ % Seubm G- 15412
2919548 H 25 g4 (EFFBR-HA) 12.
380214 8wz LAWK HEA)12.
A02T % F 57y 2 R B K - K IR) 12,
59108 51 B sk 2 4 (EAEpRA-5E)12.
610052 % B AL 3% 3 (LALFRA-#F) 12,
710210 % 46 "5z w7 4 (R BUK - ¥ )12,

8 9855 1 & (Eifer -£E)13.

[248] ‘

1[ 3110014 4
2[ 5] 816 /)"
3[ 8]

2 (BERRRTRE)2
190§¢/}%ﬁ/+
4[ 4]
5[0 1]

| 3 (MR- 5E) 2

3387 g3 (LRATHE)2

0984 i E k2 (Bifer %%)2

6[ 7] 890/ I Fun 72 (FREETHE)3
7[10]
[ 2]
[ 6]

o g2 (LRH-55)2
#i
# 3%

5811 Sl 2 2 (Bl 45 5)3

82575 4k

<Y b

TARE

Yy AL

35
62
69
12
13
11
90
02

:47.
148.
:55.
:517.
:58.
:07.
:07.

i 3 (BRIAT 5E) Ri5
O 32 (BRRET-5E) Ri5

[ 911821/ Bk 2E 4 3 (SAAT B E) RiG

[448] -
10 4] 326564 > <7 2 (RAERET-5E)2
20 5] 49300 4 o2 (RRET-HE)2
308]  TieE we 223 (RR-HE)2
40 9] 9l Ay 3 (LRT-5%E)2
5L 1) 215K & ' 48 £ 2 (Bakdes #E)2

6 2110085 (i
70 7114545 11 5

EhIHY vk

fie2 (ERP-5HE)2
£ 1 (KiEAC HE)2
8[ 3] 354 " progw (LRARESHE)2
90 611455/ F 2t we 1 (KHMEAC5%)2

YN T

10[10] 2613 J&

(6s8]
1010] 1915 m kb w5 3 (AEMTHE)2

20 11144915 "0 X v 2 (GHAACHE) 2
30 8] 3024 ke zE 3 2 EREMIIATHE)2
40 7] 265%F 3 we 75 3 (REETHE)2
5[ 3] 75%{:@"@ # 2 (LEAFP5E)2

61 4] 21418 M

70 6] 941)11)&

8[ 9] 26275
FURSE AT

o[ 5118315 i

% 7y 3 (LRAT-HE)2:

21y 2 B 2:
“hmag 2 GEET-EE)2:
B g 3 (FRENHE)2:
12 (SHATBE)2:

141.
143.
144,
144,
144,
146.
47
148.
:49.
98.

143.
143.
143.
144,
:46.
51.
51,
52.
52.

[ 2] 1R e 9 3 (BLRATHE) RS

|
e

-2.
-2.

|
©
AN BRSNS

-3.
-2.
-2.
-2.

96
80
85
80
08
30
81

25
84
52
52
99
11
12
22
47
05

22
85
99
55
21
14
57
44
99



(7%8]

FAAE <%

(8%8]

474 e

10 1J2789K b % v 2 (HEUP-555)2:36.40 10 3] T518 56 = & 3 (BRMIT-55)2:26. 99
20 2] 937 F 3 A ne2 GEMW-#1)2:37.86 2[ 4113150 7 4y £ 2 (FRES-#%)2:27.10
3081 TI0E =7 & 3 (FAMsHP-#E)2:45.04 3 2]91215 W 13 7251 (b k- #5F) 2:28. 25
41 3] 27619%’@3‘3 o 3 (EER-HE)2:46.18 A 6] 309(d 2 w2 (Fp)IER-HE)2:32. 89
5[ 4] 266 T == 3 (LEMT5E)2:48.64 5[ 5114380 1 5 s 3 (KEMEAC #5E)2:33.05
6[ 5] 350%2”’(/;”% w3 (FRER-#%)2:51.69 6 7] 97%‘#’}7@3 2 <uﬂz#}%qﬂ %%)2:37.32
70 7] 868/ "5 i T2 (FEFEG-#%)2:52.36  T[10155145 0 B 7 3 G- 15)2:40. 71
8[ 9]1826%”’“* w3 (SMAM-5E)2:55.06 8 8] 2734’9%’7{”%«é 72 (EEH-#E)2:42. 06
9[ 6] 48044 "y 3 (LRET-#%)3:04.23  9[ 9] 403%{% ﬁ 2 By Blf5%)2:47. 52

FAY I )f

[10] 827K & §'<

w3 (BRARATAE) Ri5

[ 1110136 57 3 5 2 | GLEK-#E) Ri5

(11155063 & 352 GREFE -5 E) KI5
[948] [1048)
1[ 1]91102@’5{’“@ a4 (WERK-5%)2:19.15 10 2] 9642 % it 2 (IR 55)2:22. 69
2( 3] 814K/ % A 2 (EEFRATH)2:21.54  2[ 3] 752{;,}{‘% u;éS (et $5%)2:22. 78
3L 2]9116Ji] % % 783 CE¥FA-#%)2:25.10  3[ 4] 340 ff ’,U g 3 (REA-#%%E)2:26. 76
4[ 6]1090%’@? w7 (ArEflE53)2:33.80 A[ 6124955 3 w2 (CHET-E)2:29. 24
50 8] 566% fa”f g3 (RBJIAT-5%)2:36.46 5[ 5113167 1~ £ 7y 2 (LRAH-4E)2:33.53
6 7] 2377}< SeE w3 (EEALT-8E)2:36.90 60 7] 523)0 & 45 f 3 (REKAT-E)2:44. 55
70 9] 2766( g% Ay 3 (EEP-#E)2:37.52 T[10] 128%1 )2 yb 2 2 GERET-#E)2:46.79
81011009 7 3f 1 sz 2 (RRJ-#%)2:38.87  8[ 9] 4014 1 4t & 2 (ByBET-5%)2:48. 40
O[ 5] 3424wy f 3 (RRAN-#%)2:39.20  9[ 8] 1445?;”;”53 i 2 (REEEACHE)2:50. 65
[ 4]316135*\@{ # 7 2 (I DE-HE) 15 [ 1) 282 'A1 " iy 7 3 (RAGLAT-HE) 235
(111551355 & 4 #¢ 3 (REF -5 E) RIS (11155104 85 2 3 CHEF & -5 5 Ri%
(48] N
#27 == e . L FED Y
10210128473 st 1 (B ERVORIRIZ20.13 1104750y e 4 (R 5 ) 2:19. 15
2[ 1]91223@)}# 1% ;gl ( lsmj: i7£)2.21.31 L ETa R ey
exs . 2912330 Rk 1 (BFPHR-1£)2:20.13
4/5»1 . 3 9122%9?# T%*DK]- (BRpe K- E)2:21. 31
Al 5]13015 i ,a 7;:2 <J:)%ﬁﬁtlﬂ i7£)2.37. 83 814;&%” Y n 2 (RRAG 52 2] 54
5010] 22079 |1 2 # 2 (LEFHiT-5%)2:39. 69 e
oy e 5 960 v ik 2 (IESRET-5E)2:22. 69
6[ 6] 564f K = :5 3 (A)IIAH-5%)2:41. 86 YK Ih )
A _ 6 752i% k2 we 3 (BAUNGHRHE)2:22.78
70 3]2735&95' i3] 2 (FR-HE)2:42.16 DAFE I Hn 2o %
4” o - ) 79116}[[ i'f % 1 3 (B Igmj( ijf) 25. 10
9[ 9] 921m”” Hy BES (i e - 5 E) 2:55. 12 '

T A

[ 7)3153% & % 23 (Indd %) &5

TFaR-—fi% 4x100mR

10308 % Bz KO3R5 % 53 9108,2“}/@?

vr) ¥

S 924-9109) 1 o 4-9120°F w8 i 7 2) 50. 25

—

25114 3% 2 K (98345 1 1305 2-98319E M 2 44106205 1 510983308 7 B 42)51.20
(417G & SC 21 & ( ) Ri5
hZHE4LF 100m (1848)

[1#8] ( -1.2 m) [2#H]) ( -1.3 m)

10 8] 2523 w5 =2 (LRFEP-%%)14.99 1[0 5] 8267k (% #s & 3 (BEERAH-5%)15. 44
2[ 4] 121¢§?§’§gm~3 GEm T #%5%)15.17 20 8] 4930 i 1 2 (LRFET-#E)15. 46

2=TF

30 5] 9394 1 # &2 GEMT-¥E)15. 41 3[ 6] 305 4 ””iyg 7,;3 ()1 - £5 ) 15. 49
AL 3] 86180 1L B 2 3 (g5 E) 15. 49 AL 4118248 %6 g 25 3 (SNAT-#E) 15. 52
50 7] 866 4 # f1 3 (FA%ED-#E)15. 51 5031 93078 1 4= % g GEM - #%)15. 75
6 6] 9325 wi  # %3 GEMF-#E)15.63 [ 2] 33455 i # # 2 GEMTHT-HE) KI5
70 2] 3f# 4 =3 (RRT-5E)16.54 [ 711829% % % 2 ig 2 (SNAH-HE) RIS



[348] ( -1.7  m)
10 8] 3241 W~ s o 2 (FAIEEH5E)15. 22
20 31183310 B #E = 2 (XNAT-HE)15. 29
3041 932 i m w1 (Bloom#E)15.55
41 2] 1944 % K w3 (AT % E)16. 05
50 6] 755% % A 3 (FANHH-4E) 16. 06
60 7] 4897 4 H %3 (FEMHT-¥%)16.57
[ 5] 9960 i1 (Eiler#E) R
[548] ( -1.5 m)
1[ 5] 127%2@“ 2% fg 2 GEmpT-#%)15. 09
20 4] 9027811 B anw 2 (FE=i-#%)15. 56
3 31130508 1 #& 32 (LRIETF-H%%)15.79
41 6] 10K & “# w3 (R -#E)15. 81
5[ 8] 263m B 9 £ 3 (LRAEF-5%E)15.97
6[ 7] 93844 A & &2 GEMT-HE)17.05

70 2] 2510 s x 2 (RREES-#E)17. 39

(7#8)] ¢ -1.2 m)
103122025 " @ w1 (h-774-FH)14.57
20 5] 353/ Bk gt g (LEKEED5E)14. 66
3L 611101t 7= = = 2 (KA H-#E)14.92
4041 AT g 3 (B Blk55) 14. 94
5071273340 7 we &2 (EEH-5%)15.30
6 2] 9242 I we 7 3 GEMT-#E)15.35
7081 555 [ #i v 3 (LEATH-HE)15. 54
[ 1] 301/ sk & %3 WIIES-5%E) K5
[948] ( -1.6 m)
1[ 5] 7655 & Zs 2 (FEMbh-5E)14. 39

20 6113195 5 + 4 2 (LEFT %) 14. 51

3[ 3] 86144 ks k3 (RA%EY 4%)14. 86
40 4] 38745 % AL 1 (HIE=HHE)15.25
5[ 8] 9087k 7 #izs 2 (FRA-5E)15. 25
6 2127604 = #ij 23 (EJEH-#5%E)15. 41
7010 9281 % & m%5 3 GEMA-HiE)15.78
[ 7] 176 1 & s 3 (B BED-5T) Ri%
(1148) ¢ -1.6 m)
10 1] 28375 i % %23 (Bloom#%)13.15
20 3] 99545 iR 3 (S &K -#i£)13.25
3[ 2] 81155 w32 (EEARAT5E)14.25
40 5] 515 Kk m 3 (LEATH-4E)14.73
50 8] 3104f m 0 2 3 (ERIERT %E)14. 93
6 4] 48275 i % % 3 (LREMT #%5)15. 01
70 7] 58209 m v 4 2 (WD - # ) 15. 14
8[ 6] 9362 g % 70 2 GEMH-¥E)15.17
[13#8] ( -0.8 m)
101] 8347 " w3 (IEHRT4%)12.92
2 3] 50145k Z~ 523 (S&K-#E)13.78

Bl
B
E2

30 511828% W 3 (SAAF-HE)13.95
A1 2] 302/ 3 ()l E)14. 19

¥*

50 4] 3283&"iiy

é%
i 45 2 (RBWET-55)14.25
6[ 7] 425%F VA 3“%

3 (HEH-#+£)14.29
w2 (BRET-5RE)14. 33
J& Bk 3 (hill s -5 1) 16. 80

7[ 6] 254‘:]?%1

8[ 8] 304 7%

Ty
[
B
P

[448]) ( 4;0:.1[ m)

1[ 5] 4052

AT 1T

3[ 4]12482% % % ¥ 3 (Z4GH - HE)15.
W23 (RREFT-HE)16.
50 8] 867 A& % A 3 (FRFET-HE)16.

A0 7] 47950

TAX IvF

FRap K/ h

6[ 2] 90047 Fijm& 2 (Fik=rh-%=E)16.

KT b 2 (RRAOET) 14,
20 6] 75870 i " % 3 (FELSNEE)15.

84
28
84
17
52
58

[ 3] 8025 JF -+ 20 1 (EEARATHE) RIS

(6481 (1.2 m)

1[ 5] 8531 =
EXTF S

2[ 4] 31008 ¢

7K azax

40 7] 9011 i

AR

€% AFH

6 3] 126

[848]) ( M:1.7 m)

10 4111733

YFY IVF

20 6]24808 11 3¢ 7 3 (-5 E) 14,
s w2 (RRET-HE)14.
40 5] 929 = 2 23 GEMT-BE) 14,

3[ 3] 2555

aza'av)

FAYE Y F

50 81248108 7 v 72 3 (S5 F) 14,
6[ 7] 422555 B e 3 (HEH-HF)15.

A TA AXT

10 2] 764353 5 47 2 (FRMSH-5E) 15.
& 3 (LERF-5E) Ri5

[ 1] 5388 4

[1048] ( -1.0 m)
107 81EF % @3 (IfERh%E)13.

Ty s

20 1] 29145 & 2= 2 (Bloom #HE)13.

72V FXY

3[ 3] 9304 & Jm e 1 (Bloom#E)13.
41 5] 1668 %< % 3 (B BilET-5E) 13,
e 2 F oy 1 (LR 14,
60 6] 4057 w7 sk 473 (B BET-4E) 14,

NFY L)

5[ 811037 =

AN U‘/ﬁ‘

70 4118255 & w3 & 3 (SHAT-%E)14.

)Y /A

8L 2]18324 = o 2 (SWAH-HE)14.

(1248) ( -0.3 m)

1[0 711820)1 1

dA sy Y h

3[ 5] 4045ty i ffl 7 3 By BEY-4E)14.
5 &2 (Bloom#E)14.
w7y 3 (R 4E) 14,
60 3] 484 +2h 3 (LEMET-HE)14.
3 v 2 (Il 5E)15.
sz 42 (RRET-#E)15.

40 1] 2885 I
50 6] 7545 %

ZFH AV

29" FF

70 2] 8525
8l 4] 4915

(14%8) ¢ -0.6 m)

LT A YA

10 7] 386k dr 7o 2 (FE=H-HE)13.

HFFY <F

20 3] 1164 2 ¢ jp 3 CGERET-5%)13.
30 2] 8575 w g2 (IIHFET #E)13.

NYyEM BEFH

41 8] 866F A U 7e7- 3 (IEMT %) 14,

5[ 512562/ &L 2 (K774 TH)14.
6[ 6] 406% St " fn 3 3 (By BET-HE) 14
7041 11456 "o we 3 GERFIT-5E) 14,
80 1] 141" #i 2 (S&K-#E)15.

@ w2 (IEET-5E) 14,
i 72 2 (IR 5 ) 1.
30 6] 801[ A& Al (BERRATHE)15.
%2 (FE=h5E) 15,
5[ 8] 109/ bk o 7z 2 GEME -5 15.
B b e 2 GEREET-5E)15.
70 2] 3324k 4F 0 % 3 CEMTET-5%)16.

W 3 2 By BETET) 14,

07 s 3 (SPATHE) 13,
2 81249003 i~ 4 v 2 (CABH-HE)13.

13
24
33
46
11
99
95

36
o4
11
11
85
06
09

37
11
94
96
64
81
86
97

24
86
07
16
29
58
15
53

53
87
97
19
23
19
87
44



[1548] (  -1.2 m) [1648] ( -1.1 m)

10 1] 28500 A o1 b 3 GEAELAH-HE)13. 11 1051 3131k #n 2 3 (FAIEED-#%)13.05
J

2031 9878 m #i s 1 (IEFRTH%)13. 46 20 61103508 & 5 1 (LEAEG-%5)13. 34

30 5] 3734 & @ w3 (AH=THE)14.02 30 4] 820 /i 41 3 (IAFRA-5%)13.76

41 7] 286} L~ % 3 3 (Bloom #E)14. 04 40 7] 831Kk OF v 2 (LRAATHE)13.81

5[ 2] 260fa 1 5 413 (LREMT5E)14.43 50 8] 8125 7)1i[ T % 2 (BEAKRLAT-HE)13. 83

60 6] 1724 &  # %5 3 By BT 5E)14. 90 6 3] 3834 A& =222 (ME=P-5%%)13.93

TL 8124931y i~ % % 2 (A -5 £) 15. 29 7010 86338 " i 1 3 (lED-HE) 14, 31
[ 4] 8215"4" 2 A 3 (RRFRATHE) RI5 81 2] 380fT 4 7m0 2 HE=T-HE) 14,38

(1748 (  -0.2 m) (18481 (  -2.2 m)

10 6] 3651 & g 46 3 (H&E=h-£%)13.19 10 5] MR f 03 GEABRN-5E)13.07

20 3111148 4% 4 352 (KA #%)13. 69 20 4] 84%1 W 3 B3 (IEHED5%)13.53

30 2) 813 fg " k2 CBERRATHE)13.93 30 6] 282 JF 48 £ 3 (B1oom%)13.71

4L TIN0TH 6 % % 2 (RAH-#£)13.98 41 3] 323% -l A A 2 (RAIEED 5%)13. 86

50 81103631 1 f5 # 1 (LEflEH-5HE) 14. 21 5[ 711441311 & 351 3 (KA CHE) 14.17

6[ 1] 52 L fact 3 (FRAFMHE)14.66 6L 2] 897 % % 32 (IHHRED-4E)14.22
[ 4] 82385 &~ 4 & 3 (RRFRATHE) RI5 70 8] 2075 85 41 % 3 (RAELRSHE) 14 41
[ 5] 3613650 "< mi 3 (ME T4 Rify 80 1] 511117 A" we3 (FEAAT-#%)15.15

1 834 T m 3 (IR 5 E) 12,92 0.8

2 3130 Fn 22 3 (MBS %) 13.05 1.1

3 3114 A w3 (EAIEED5$)13.07 -2.2

4 2851 A 1 k3 (BAELRTHE)13.11 -1.2

5 2837 i % 223 (Bloom #%)13.15 -1.6

6 3651 A A &3 (WIE=h- B E)13.19 0.2

71820/ 1" s % 3 (SWAT-#£)13.24 0.3

8 995545 shawr3 (S &K -#%)13.25 -1.6

KFINFE-PZEE 4x100mR (3#8)
(1#8]

TSI A5 — i ( 290°E w7 75 sc3- 267 w44 523+ 2597 i B w13 263f% 2 2% £2)52. 95
20418 J5 B A (2768% i % 723276040 i #] 25327610 &b 13-276380 F£ 7 %3)57.39
3[3]F 2 £ 1 ( 8603 A B 73 86144 k 46 fE3- 866K ¢ 0 a3 8681w g 72)57.82
48] FRYa2=7( 2h'HE 4846  3EYF E w6 12K L 2706 Ofk Ef:76)58.18
5(2] F B H( 1M WEe3 25im E A3 8§ op A3 1pE G 3= #3)58.39
6[6]5 M 1 B( 924 01| w753 9280k % A FiE3 9350 bE m M2 922% @ 3£3)59.22
705048 I 3 (31058 0 i 2020 3020 uE gy a3 3044 2 . AK3 3074+ k 2£¥g2)1:00. 95
871K 3 AE( 8047 R Hy £s6- 801 m &t mi6- 8024 B A% <6 8053 W Ek 526)1:04. 65
[248] N

121 & W & $1(1820)11 1" s &3-1828% 1~ #3-1825% i 1 1E3 1832 44 o 12)55. 02
201G 4/ EF PR (7656 1 it 22 TSUESE 2 53 T630T 620 64410 §9722)55. 03
3[61= H& (248154 70 72 3-2490(0 1 4w 7y 2 24958 T 352 248009 1 Sk #+3)55. 53
40515 F P OB V4R eweds 116408 % 03 127850 % @2 12197% diqk#i3) 55. 93
SI7I)I i 7 rfi( 85387 1 g 152 B66E A /ey 3 863u i Ak (13- 857k B 4£2)56. 15
6303 M ' A( 9208 & "3 0271 1 3 93TF W A we2 9365 i i 722)56. 41
T4 ERKTPH( 55K W #iws 51U fpEs 52MF Fav3 ToE A #2)56. 71
[8IBHR R AH B ( ) Ri5



(3#8]

1[5]VR4 6 5 o0 ( 323% T A2 3120k p 3 313PHEk fn %3 311%%* s 7 3) 50. 23
2061118k 5 2 i (- 82pn 11 fE 413 83% U p =3 B4f [ kW3 8IL T % 3)50.68
3[4]% 5 = vh( 383k A4 =722 386 i B 2 365m3&’”’%n 3 3734k w #3)51.50
4[7TTMHEARRL AT A( 81233”’;7(’%;] 2 814K K 2= g2 811 "%i“ 32 8131 ﬁ{”g #2)53.98
5318 » 5 M (1670 b ;@3- 1660 J»< %3 117355 & %2 1T1{ ik ¢E3>54.75
6[2] F 2 75 F( 254/ 4 2 260/ [ 5= 403 26@ N =3 2558 e 2)56. 28
TOIE R 3 (13050 1 % %2 1312’;’%”” J52 3429w 4 k313197 qﬁ*jtmz2>56. 56
8I81E JE h B(2739% £ % 72 27467 i 4w 722 2734 K 155 2 2735@3’5’3“ 75 2)58. 66
4 AN
ey 39
1% &5 0 & 50. 23
2 )1l B Y B o 50. 68
3# & = f 51.50
4 Wl o 52. 95
5 EBHERR AT A 53.98
6 % » & R P 54.75
73 N A/ H 55.02
8 Bt &= /& 55.03
ZTF/INFEE 100m (4%8)
(1#8) ¢ -2.1 m) (2% (. -1.1 m)
10 5] 3¢ *;f % b6 (FEV2=7 5E)14.77 10 5] 9k Eitv1 6 (LEv=z7-4E)14.45
2[ 3] 20:@3& 7;1%“*5 (FRV2=7%%)16.17 2[ 4] 23; %5 (LEV2=75%)16. 26
3071 1B 1 %6 (FEV2=7-5%)16. 33 3[ 7] 174 4@ e 5 (FRV2=757%)16. 85
41 6] 15;,;@’;1 7@ i 5 (FRVaz75%)16. 77 41 6] 806( YA E Y 44 RSB E)17. 22
58] 187 0 4 35 (LEVa=7-%E)17.20 508] 1642 3 48 75 (FRyaz7-5%)17.52
6 2] 808 ;# o v 4 KHsE-#£)17.95 60 11 199 A& #j A 5 (FEva=7-%%)18.50
[ 4] 10 m"7 me 16 6 (LRY2=7 5% KI5 70 2] 809 1wy AL A 4 CKaf-5E)18.92
[3] 65 = &6 (LRV2=T HE) R
[348] ( -0.4 m) [4%8] ( -1.2 m)
105] 2/ 8 &6 (FRV2=75%)14. 66 106] 48'W 026 (FEV2z75%)15.32
20 6] 1248 & % 726 (bRV2=74%)15.55 20 3] 575 i 2 A5 6 (FRV2=7-HE)16.34
3041 7T w6 (LEVa=747%)15.96 3[ 7] 24"”3"3*‘ e 7 4 (FEV2=7-5%)17. 04
AL 3] 8% W 26 (LRV2=7-%%)16.39 A0 4] 145% W R &5 (LBV2=75%)17.20
5[ 8] 210 A& 5 (bEVa=75%)17.32 50 8] 13{ W s 5 (FEV2=T-4E)17. 21
6L 7] 250 4 &4 (LRV2=7%%)17.36 6[ 2] 27; ”ié*,:“‘;gﬁ 4 (FBY2=75%)18. 27
T0 1] 2208 s 925 (LRV2275%)17. 84 70 1] 26% *ﬁf*ll (FEV2=7%%)18. 31
8 2] 807 f& 9 kx4 (Kb #5E)18. 41 [ 5] 11H5k Znrer 6 (FEV22T 5%) RIS
=
17 TR

1 9fA (=T 6 (FEVa=7 -#%)14.45 -1.1
<6 (LEY=2=7-%%)14.66 —0. 4

B _z

ZJJu E'%% ' =

# ES 1‘;46 (ERV2=7-5F)14.77 -2.1

4%55

ZAYY &/

7I_J {$
20@7& K H 3

YEL THY

RTINS

k6 (LEV2=75%)15.32 -1.2

b 6 (BREV2=7-5%)15.96 -0.4

25 (LRYV2=75%)16.17 2.1

2
3
4
5 1288 % 3 226 (LRY2=7 #E)15.55 0.4
6
7
8

% b (LEV2=75%%)16.26 1.1



TFINFE 800m

1[ 5] 8053 [ mk s 6 (ACHff-#E)2:56. 40
20 7] 801t ' & w6 (JCakhs £ £)2:57. 26
3[ 3] 802% & A% 4 6 (-5 ) 2:58. 69
40 2] 1548’87 # g 5 (LEV2=7-%%)2:59.73
50 4] 8047 ket 256 (Kb -%5%)3:02.97
61 6] 806(:x Ak v 4 (b #%)3:03.77

“YEL THY

7011 23k & %5 (LEV2=7%%)3:09. 38

8[ 8] 807/ i 5 x4 (Raifi-HiF)3:28.15
9[ 9] 808 7oy 4 (A~ HiE)3:28.86

100101 8033 4+ " %= i 6 (JKakfi- % £)3:29. 40

BF EEdk RE

1034113225 (1 Fn th (BAAC-#E) 2m03
2[36]30784% ¢ & f— (HEREH-5E) 2m00
3[2714084 7 W % i 3 Gr#k- ) 1m95
3030151694 (" @i 1 (BBWAK-BEE) 1m95
5231124455 1 1 3 (K- E) 1m90

531148567 1 & & 3 CEEK-FEE) 1m90
504315186/ %0 =y 1 (BRAKA-#E) 1m90
8[37] 367/ 4k 7 # (HKTC-H#%E) 1m90
9[35]10887% % 'fi s 4 BEEK-HE) 1m0
1003211347\, F " 22 (BBAC-#Z)1) 1m0

FH Vavy
<.

11[24] 348%F w5 % (MP J-%E) Im75
11[38] 1654 e (857 77-%%) 1m75

11044] 7800 & g (hE7 - §H) 1m75
1412213751 =i % 7 | GHEREHE) n7b
153315015012 % Ao 3 (BR A -%%) 1m75

LIFHI A

16[40]3034Kf 1 "5 & 3 GHEXAE-HE) m70
17(25]4250(3 g Ha & 3 (KEFAE-HE) 1n70
17042] 20945 K" 4 & (THER-T4) 1n70

1902914249 % 1 "B e th 3 (KEHE 5E) 1m70

YA U

20014] 4251 | = 4 3 (LREH-HE) 1m60

210111 833§ fy 'pe w3 (IEHRH-%E) 1m60

22[ 6] 34348 % m gy 3 (LRANHE) 1mbb

230 9] 71244 A % th 2 (LEHIET HE) 1mb5
TANY 2%

241161316240 /Il % & 2 (lnde@-%E) 1mbb
25[ 413167/ = A 2 (IlNH#E #%E) 1mb5
25[17]2772=" % W3 (HET-EE) 1mb5
25018] 30172 W5 # A 3 (R)IFH-%E) 1m55
28[ 51271000 k%2 (HJH-HE) 1mb5

R e N
T ans

29[ 7] 2425 W om 2 (LERATHE) Imb0
30[10] 94747 W% 2 (Eifer &%) 1mdb

310 3] T @' fn 25 2 (UEHEST 45E) 1m45
32[12] 344bp i = 3 (LRFEP-HE) 1mdb
33[ 1] 8574 J 45 A3 (IEFET-%E) 1md0
3419127095 B 34 pk 2 (EJEH-HE) 1md0
35(13) 1741 M s 3 (B RET-HE) 1m3p
[2815519% |5 4 m | CRIF&-#%E)REEL
(4112764 T 4 fe 3 (HEFR-HE) RERE L
[ 21219760 % #i 2 3 (F—/ 74T Ri5
[ 8] 7014 5 pe 3 CLEHED-5E) KRG
(1515025 &5 i 62 4 1 (BRIUHA-HE) R 15
(20133014 Ty [ A 1 (KEREHS HE) Ri5
[26]3965% 1L & th 4 (THIK-8#F) RS



PR IS

(39150114 j& 4k fin 3 (MEIUER -5 %) Ri5

BFam-—ik ERBE RE

EZER #73

10614981 A 2 REEK HE)

2[32]4898 Kk & — ;4 CFEK-HE)

28

50 o GUBMTRE)
4146143835 Wi oF 4 OKEUK-BERE)
5[40 11 "B % (Eifer#%)
6 (5414950 % /{5 i ger 1 (LALsBEk-#E)

EhY~ aUF

1052148417 1Lt w4 CHER-5E)
817118494 [~ Sy (BIK-HE)
9 [26] BT F " %z (HBAC-HEID

10[43] 586&%73%5;2 b (fREA CHE)
1104413930 "4 4 (R h)
12[3813038f i1 " 5t 3 (KR R-HE)
13[16]42394% » A mg 2 (KEHE HE)

By U7

1402711617 it~ o A4 (BRITEK-55)
15[11] 54855 [~ & 4 3 (BEHEA-HiA)

16 31126050 fi s gk (i-Link-#%)
170551 1670,1 jl1 4 =] 2 (BiTH K- RE)

18[ 8] 642Ff A& # m 5 (FEEVER-HIE)
190221498210 1 Fkms 1 BERK-#HE)
20[25] 550 4 i 1 CRERA-HE)
210 415012°K 87 e 22 3 (HR3URA %)
22 (331154240 st 2 Crifidd - K E)
230 914238°K J 8 2 (KEHA B E)
2413913052 = "4 g w2 MEEE BT
25[ 5]4240% JF " o 2 (KEREHE)
26291 6415 JF " g (HRHAC4%)

27(5316512%¢ m  # # 3 OREFE-HiE)
28[50] 647 1 = (P LT-Hx0)
29 48] 3756%‘{5&1 D 1 GBEREBTE)
Wwm ok e i B R
30[18] 55225@1/55” i 51 (ﬁi_rg %K)
31[51] 21682;}% @ s} 3 R E B E)
32[191163811 11" & 3 RTHK TH)
\‘] ':&tEr-i& ary E“-i‘f -
R e M bl
by g AR e e 1
35[36] 3039@ W% A3 GEEREHE)
36 (4713168 k T b2 (s 5E)

37016] 5517 g f@ k1 (BFRK-4i%)
38[21]3036 i A m g 3 (HERE-HE)

39[41] 904 by e 3 (FBF - H5 )
4014130025 & B ¥ (AEMER #E)
ML TN2560% A& (5t (i-LinkHE)
42[37]1633% F " [E 4 3 CHME - )
431211033/ % "4 = (LEiilEH-9E)

HFIH Y 7

6m90
6m90
6m78
6m75
6m62
6m57
6m54
6m46
6m46
6m41
6m31
6m30
6m29
6m27
6m22
6m20
6m19
6m12
6m09
6m01
5m99
5m95
5m88
5m87
5m87
5m81
5m78
5m78
5m77
5m77
5m74
5m67
5mb3
5m44
5m42
5m40
5m36
5m35
5m31
5m17
5m03
5m01
4m86

+0.
+1.
+0.
+1.
+1.
+0.
+0.
+1.
+0.
+1.
+1.

[10]4426 1 i <7 | CRHUK- %) REER7E L

FLEX7E L

(28] 1248538 B 5k —  (i-Link-E)
[35]1252°% % 't o} (i-Link-%E) 8R4 L

[56] 5196%i§i 1 s 2 (BRTA A R S28R AR L
[ 11395241 “'m% cp 2 (ERRK-REE) ]IS

[13] 1656 5~ pe = 3 (BiTHK-4i%) R
(201517580 Ff 4 4 1 (BETB K- L) KI5

SAYE oy

[23]5166 % i f& & 1 (BRIAK-5E) Ri5
(3015019 & w7 " <} 2 (BRIEA-HE) RIS

O OT P, OO ONNOCITOWNdOW—=—=TWO—=O0CINWNOWPERPR,WUUIOWOOOJIOPRM,ROOO W

/A
/A

=0
=11
£
Ak

5md3 +0. 8
5m47 +0. 6



(311142355 " mu 3 (CIHEEE SE) RIS
(3471318944 1 #; j (SPRINTEST-BEII) 4235
(42115390 1~ i =5 3 (S - 5 F) )5
(4914840711 " ”ﬁ 75 4 CEEKX-#%E) %5

BF/hFLE s FERBE R

1033118327 & Bt = 3 (SFAH-HE)
2035] 755 1 4k w3 (FREFHE)

BT Tk

30 31144741811 528 2 (GEAC-BE)
40 7] 4200 W g3 (RET-HE)
5[24] 3020k % K < 3 (EELIATHE)
6[29] 42672 1 #% 33 (HEP-HE)
7012] 452”‘7({” X %% 3 (RRET-%E)
8 9] 94670 " a2 (Eifer &%)
9[50]2763 112 # - 3 (EEH-HE)
10042] 920% &~ 9 & 2 (S&K-HE)

V VEk e

115511012 w2 (LEH-HE)
12[13] 132L’/} aa k3 (BLRAM%E)
13[52] 182% 7l< E 02 (AMET-5HE)

v a I A

14149] 3343 35 1 R 3 GEEEHH-HE)
15[37] 167H 4 K 13 (BrBER-5%)

gAY

16[16] 703@@}&/% = 5 3 (UEHETHE)

170270130245 1 ¢ 7% 2 (EEHP-#E)

18[ 4] 422{%; o 3 (g H-#E)

19[34] 4607|< g w3 (LREP-5E)

20036127185 iy w75 2 (HEF B E)
21[ 5] 708@31?%? W w2 GIEmED -5 )

22 [23]1038@; g%% B 1 (BEfES-5E)
23[401 211177 & -2 (EET-HE)

A RE= VY

24[ 2] 3464 & #F| i@ 3 (ERFP-HE)
25321272245 &% ' #0 2 (EFUR-HEE)
26[46] 2314 H iz 2 (LRREAH-HE)

27117] 273’;”}%” 42 (LERES-BE)
28[47] 9273 " p th 3 GERT-HE)

29[25] 270%@7&”’”% 2 (ERET-HE)

EEE At b

30[30] 11003 48 & Jrz GEmp-5E)
31[44] 4722%?“% 5% 3 (LEET-5%E)
320511 347\ m" " # = 3 (LRER-HE)

VAV YA

33[28] 2196 iR st 1 (F—7 74 TH)

341391 10[1[ A rg 6 (LEV2=75%)

35[31] 6#% gﬁ’”& i 6 (LEV2=7 5F)

xAE VavR

36 [43] 714& W 2 (CIEEETSE)
37[15] 925;;%*5*;%”% w3 (EET-BE)
38[54] 4425 M »m A2 (REF-BE)

YAT ATX

39[18] 4556 K 4 w& 3 (LR -HE)
400 81 55N % k6 (FRY2zT78%F)
A [21] 3324 Bk A prs 3 CEMEHT-5E)
42(53] 80847 Py iy itk 5 (JCHEE-#E)
43[14] 81123;@{2 g 4 (KGR B )

44[20] 8037 A4 1 4k 6 (KCalkfE 5 k)

Fﬁ// ’7/5

5m86
om75
om62
5m52
omo1
om26
om21
omi1
om10
om07
5m06
4m95
4m92
4m92
4m92
4m85
4m84
4m84
4m84
4m83
4m80
4m78
4m75
4m65
4m58
4mb5
4m53
4md4
4m4?2
4m36
4m36
4m35
4m30
4m20
4m15
4m14
4m08
4m05
3m99
3m/70
3m69
3m37
2m99
2m82

+0.
+0
+2
+0

+1

+1.
+0.
+1.
+0.
+2.

+1

+0.
+2.
+0.
+0.
+1.
+2.
+0.
+2.
+1.
+1.
+0.
+2.
+2.
+1.

+0.

+1.

+2.

+1.

+0.

[26] 937 & # k2 GEETP-HE)BELL
[ 1] 9445;/%’”71 K1 (Eifer 5% RS
[ 6] 4700 % 5% vk 2 (LEET -5 F) KI5
[10] 19645 @' K w3 (ARAEF-4E) R
[11] 421 "% N 453 (RET-#%F) Ri%

9
.9
A5 5md5 +0.9

4
A
)
2
9
1
1
0
.6
1
2358 4mB6 +0.7
6
8
6
)
8
14

12058 4m35 +1.8

>
auh
o¥

2 3m89 +0.5

2 4m06 +1.8

>

'l:lll

COWOIT WO JONWODOOPRO—=DNOW



(191 700K {5 i 75 2 CLEGIT-45) Ri5

(221304 % & i 2 (ERAP-4E) R
(38118426 &~ 1% % 2 (SPBT-HE) R

N

[41] 9313 iy 2 we 2 GEFHT -85 R 15
[45) kA g2 (RORT-5E) R
(48] 7135 465 5 2 CLEHED#7%) Ri%

NTT 4

[56] 9191 Beukml 2 (FOE=1 4 F) Ri5%

BFEk-—# ©OUx[800g] RE
1[17] 1613,%2/%71( By 4 (BRIA K- 5 E)49m15

2[13)39605% W w2 (FEEK-TE)48m77
3[16]5263% % % 3 CC#A-HF)48m20

4 2127853% [ == g 3 (HEEK-HE)46m14

50141199948 % 2 (BUUK -5 ) 39m34

6[ 4127685 i 22 % 3 (WMEFA-HE) 35ma
LEFX

7018] 6837 wif  # (RMMAC-SE) 33md6
80 7110337 % ¢ — (LIl %) 33m18

AXY~ HATF

DiE

Sy

Sy

N

9 (15115451 11" 4 2 CEie - 1 ) 33m06
100 1] 67811 1 # #  (OG S-HiF)32m39
110101175768 11" % % 3 GULAKFR-4E) 23m51
120 81333706 7 @ (CHE-HE) 2170
13[ 5] 1547?-;5”;3 # 3 CEWE - £ E) 17Tm65

[ 311973 1k 4 3 (BfEK-%E) Ri5
[ 61162017 1 "3 K 4 (BEIAK #F) RS
[ 913752 % 75 K | (RERH-#E) RiG
(11114163 K "t = 4 3 CIEEEE 4E) Ri5

FEY wd

(121154040 [ 1% e 3 CEME -5 E) RIB

LT EE RES

1[0 6] 560% A  # 1 (AMAC-5HE) 1m64
20 4] 2150 % £ 3 (LREHT5E) 1m49

Y~IF KIH

30 5] 927\ v 4 #E 3 GEHF-HE) 1md9
4120] 8775 i & % 3 (NEFETHE) 1md6
50 7118353% 11l = 2 CHim -5 E) 1md3
6[17] 85\ bk 4 5 3 (Id+RH-4E) 1md0
6241 861 jk sk #1 3 (IBFREHHE) 1md0
8[21127314 & % 2 (EEH-5E) 1m3b

912] 922= & 33 GE@MP-HE) 1m35

T A

10[25] 422§ 8F % 1e 3 (HET-HE) 1m30
11013) 17405 1 i 43 (By RiET-AE) 1m30
12[16127375 % w7 2 (HFEF-%E) 1m30

TFH Y

13022127324 B2 (R -HE) 1m25
14[15] 31432 344 3 (RAMRTAE) 1n25
15[19] 93f 7 4 3 2 (IEHFRN-HE) 1n25

Fh IF

160 115014 & 2 7 3 (BAXEFHE) 1m20
16[23] 77642 2 m e 2 (FEMHHE5E) 1m20

181 2] 31645k % oA 3 (REEET-HE) 1m0

19018] 931 11 By 3 GEESF-HE) 1m20
20[14] 431%:5F a2 (LET-HE) mlb
21[10]  84/fxm &< & 2 (FHRAT-HE) 1mlb
22[11] 8150 8 & # 2 (RRARAT-HE) 1m10
[ 3)8520/ % 1 CREFE-HE) R
[ 8] 17077 i 5 % 3 (B Bk 4% R

[ 911052415 /11 3 g 1 (BB K- B 235



R T

10 9]106325 8 &1 BEK-HE)
«/{) =

20 319833k % & 4% 2 (EFR-HE)
3011191968 1 w5 4 (EFERAHA)

4[12]9120@1%?*’)9&)3 % 2 <me HE)
50 5191135 i " 25 15 3 (W#bak -5 E)
60 1131560 jiE & w2 (IndE-%E)

70 7] 98233’%*%m; 2 (Gt 400
8 6]3159?&% " 22 (IndEBE)

IHF AT

9[ 8] 9811 4 @ (Eifer &%)

-—fig EMRBE RA

om39
om37/
om31
4m85
4m84
4m84
4m81
4m32
4m10

[ 21100975 5 1 i+ 4 CLEOK- 500) R 15
[ 419115/ @n 25 2 3 (BEREKHE) Ri5

AL I I~

[10]33205% m 2= H 3 (REREHA HE) Rigm

TFINFE-pFE ERBE ,;'EH#

101811820011 11" w2 2 3 (SARH-HE)
2[50] 20219% ﬁ”«f, # 3 (F—7 74 %E)
3047] N Emg 2 (S&K-HE)
4[62) 16740 1w 5 3 (By B4
5[17] 2020 m # 4 3 (S&K-# %)
6[23]125621 AL 2 (F—/74 TH)
7[46] 1035%{”{{ g 1 (LRHES %)
80 71 MA%ER 7ok 3 ELRADHE)
9[10] 3241 5 2 (ERERT-5E)
10[59] 8607 4 0 7 3 (FE¥EH-4HE)
110 8] 381 EH iy &2 @E=F5E)
12[ 6] gg% %{i%es (ERY227 B%)
13[32] 90 i " "im == 2 (NlEFRTHE)
14[55] 28537 A # bk 3 (BAELRT-H%)
15(20] 42575 A w3 (HED-HE)

// a7

16271103640 1 45 # | (LRTER 5E)
17[35] 484@.;*1%;:‘ %yﬁn 3 (LEET-HE)
18116122023 E oml (F=7 74 FE)

19037] 384% %" i w2 EHE=HE)
20[43] 52124 4" w1 % 3 (ERAAT-HE)
210611 9317 N1 2% pr 3 (Fk=-#E)
22[56] 933%"51:“ w33 GEHET-HE)
23[24] 3227 ‘% “ﬁ 2 (RAUET 5E)
24113118258 f& i 4t 3 (SWAT-HE)
250111 5847 4~y & 2 (B F)
26 4] 9307 & w1 (Bloom&E)
27[39]13125% 1i % 2 (RRAT-HE)
280221 837 N mE # 2 (FIRET-HE)
29[ 2] 3%{ % B 6 (FRV2=7BF)
30[31]1832% & @ 2 (SHAT-HE)
31[41] 482%”%% £ 73 (LRET-5E)
321 1]1111j”| O 2 (RET-BE)
33063] 9175 i sn vz 2 (l@FRTHE)
34[52] 307@;/;‘* 45 2 WIER-HE)
35[36] 9371 & 4y = 3 (ME=h-#HE)
36 [54] 6%;;3%’ i 4 3 (LR E)
37[40] 216E|t[; ek 7 3 (LREMT-&E)
38[44] 1y g mE w3 (RRT-HE)

i W/E # 1 (Bloom%)

39[30] 93217
40[38] 4280 8 T %3 (KT -#HFE)

¢

i-] N

5m15 +
5m07
4m89
4m83
4m76
4m73
4m72
4m71
4m45
4m30
4m25
4m19
4m18
4m17
4m11
4m10
4m06
3m99
3m93
3m92
3m91
3m90
3m88
3m85
3m83
3m82
3m80
3m79
3m78
3m78
3m77
3m76
3m76
3m73
3m71
3m68
3m64
3m62
3mb7
3mb50

+1.
+1.
+1.
+1.
+0.
+1.
+1.
+1.
+1.

+1.
+0.

+1.

1.2
1
9
8
1
6
1
1
2
54
6
3
2
2
0
3
9
2
2
4
8
.9
9
5
8
0
9
2
2
2
0
8
0
540
0
8
6
5
2
6

— OIT N O© IO WO W

gllll

gllll

gllll

2 4m14

2 4m05

2 3m88

2 3m65

2 3m61

+0.6

+0.9



41160] 5864 3z 2 (5K ) 3mb0
42019] 8633 M 3y 3 3 (PE%EM-5%) 3m48
s

43[ 5111666 F1 4 H 2 (B BifT-5F) 3md8
44045] 92°F % b gy 2 (NEFHRTHE) 3ma8
45[48] 3390 A 3 (RRIH-5E) 3md7
46 [33] 2224 37 # 25 2 (LREAT-45%) 3m47

W

47[21] 43046 =« A @3 2 (HED-HE) 3m39
48[57] 194{k % & w4t 3 (AMET-%E) 3m39

497 3] 4290 2 v 72 3 (RETH-#E) 3m38
50[49] 935% bF m 2 GEMF-HE) 3m28
51[34] 321fp & 1= 2 2 (BRERET-%E) 3m25
52012 381w & 3 (FRER-HE) 3m23

Yew b ot

53[53] 264( 4 s 3 (LEET-H%) 3m21
54[58] 925% ¢ g 43 GEMT-EE) 3m10
55[26] 3351 4 @ £ 2 GERTEF-HE) 3ml0
56 [29] 2885@?}’[@1 #% 5% 2 (Bloom &%) 3m07

57[281 117185 J 45 A 2 (B BiEh-5%E) 3m00

NIV L AT

58[51] 12% m  # ot 3 (RLET-%E) 2mb8
[ 9] 481K % 2 A 3 (LE#HT-5%F) R
[14]1829F i A& F4g 2 (SPATHE) K1
(16111590 4 4 46 3 (h—7 74 - TH) Ri5
[25] N #E oy 3 RGHTHE) RIS

(T ey

[42] 492k O 72 7= 3 (LRFET-HE) Ri%

NONdMNOJTO OO I PO JIP,pO —=01OO W

A58 3m30 +0.6

NER 2mb3 +0. 4

ZFER-—H ©YEK[600g] R

10 6]19878#1 [ % » 2 1 (HIEK-HE) 39m71
20 2110036 /7 w31 A 4 (UAHEK-4E) 35m63
31 4110522/ 4K 5 #i1 1 (BiTA K- 5) 32m29
41 515013{% ik Ja f1 2« 3 (ERIUER-HE) 29m46
5[ 1]1834;;@:% d v 2 CHME- 55 F) 18m39

6 3]18355% 1~ T = 2 (EHIE-#5E)17Tm35



